



MEKY ŽBIRKA
25.9. OD 20 HODIN
VINAŘSTVÍ JOHANN W
TŘEBÍVLICE
VSTUPENKY: XTICKET.CZ
NEBO VINOTÉKA JOHANN W

Obchodníci s chudobou chrochtají blahem Rozzlobený kraj posílá vládě výzvu!

ÚSTECKÝ KRAJ – Krajští zastupitelé opět atakují vládu otevřenou výzvou. Důvodem není nic jiného, než kolorit vyloučených lokalit a problém šejdířů s chudobou - životní peklo řady měst našeho kraje, Most nevyjímaje. Pokřivená sociální politika podporuje zvrhlý obchod s dávkami a daně pracujících občanů mizí na účtech mnohdy i politických a zahraničních obchodníků s chudobou, kteří nad hloupostí státu chrochtají blahem.

OTEVŘENÁ VÝZVA:
Vážený pane předsedo vlády České republiky,

náš kraj je krajem s vysokou nezaměstnaností, nízkou vzdělaností, vysokou kriminalitou, vysokou mírou záškoláctví, přestupkového jednání, ilegálním obchodem s drogami, máme zde rozbujelelou lichvu, prostituci, domácí násilí, astronomický počet exekucí, vysoký počet osob závislých na dávkách sociální péče, které z velké části pracují „na černo“ a neodvádějí daně. To vše je bohužel realita našich nejen sociálně vyloučených lokalit. Kdo těmto problémům čelí? Bezzubá policie ČR s nízkou mírou vymahatelnosti práva a unavení, zdecimovaní a udušení každodenní sisyfovskou prací představitelé našich obcí, kteří stojí jako poslední „na stráž“, aby se situace úplně nevymlkla z kon-

troly a místo pořádku nevládla anarchie.

A zbytek republiky? Realitní kanceláře z Prahy, ale i ze zahraničí skupují volné byty za výhodné ceny a stěhují k nám do kraje další a další sociálně slabé, protože systém dávek na bydlení je nastaven tak hloupě, že se jim to velmi vyplatí. V důsledku toho stát financuje majitele bytů a domů, na úkor sociálně slabých.

Jak z toho ven? Je potřeba přijmout takovou legislativu, která zamezí, nebo alespoň výrazně přibrzdí obchod s chudobou, a tím i pozastaví migraci sociálně slabých do našeho kraje. Taková legislativa je již cca dva roky připravena a zůstala ležet v šuplíku na MPSV ČR, podíleli se na ní i starostové z našeho kraje. Jedná se o zákon O přídavku na bydlení.

str. 11



Vyloučená lokalita Chanov



Vyloučená lokalita Předlice



Vyloučená lokalita Stovky Most



Vyloučená lokalita Janov

Za zdecimované a udušené představitelé obcí, kterým ničí život vyloučené lokality, odesílá Ústecký kraj výzvu.

PRO AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ SLEDUJTE WWW.HOMERLIVE.CZ

III. Farmářské slavnosti a Svátek seniorů

25. září 2021 na 1. náměstí v Mostě

08:00 Otevření trhů
09:00 Zahájení Svátku seniorů
09:30 Staropražští Pardálové
11:30 Strahovanka

Káva zdarma

MSSS
Městská správa sociální služby

OKRESNÍ AGRÁRNÍ KOMORA
Most

Nicte bude dokumentována pro veřejný reportáž. Správně dle je vracet do redakce. Více na www.facebook.com/StatutarniMestoMost www.mesto-most.cz/gp

Vážení čtenáři,
příští číslo týdeníku
Homér vyjde
1. října 2021.
Vaše redakce

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELŮ

MOST - V zasedací místnosti ve 4. patře Magistrátu města Mostu se v úterý 21. září ve 13 hodin sejdou mostečtí zastupitelé. Pro všechny návštěvníky zasedání je povinnost zakrýt úst a nosu respirátorem. Zasedání zastupitelstva bude přenášeno on-line prostřednictvím internetu. Prostor pro vystoupení občanů je vyhrazen v závěru jednání.

IMUNITA NA ZIMU

MOST - V kinosále Městské knihovny v Mostě bude v úterý 21. září od 17 hodin přednášet Jana Ranušová na téma „Posílení imunity na zimu“. Jana Ranušová je odbornicí v oblasti přírodní i medikamentózní léčby s dlouholetými zkušenostmi z lékárny.

AKVARIJNÍ TRHY

MOST - Ve středisku volného času v Mostě se 18. září od 9 do 12 hodin konají „Akvariijní trhy“. Vstupné je 20 Kč.

Znič lavičku, zachrániš Most!

Často slyším povzdechy místních politiků, jak nás v Mostě kvapem ubývá a kde jsou ty časy, kdy nás bylo málem sedmdesát tisíc. A jestli to tak půjde dál, kdo ví, kdo s kořeny rodilých Mostečanů tu zbude. Já bohužel asi vím. S hrůzou mi to došlo, když jsem pár dnů nazpět projížděla kolem ukřižované a cikány zdevastované Stovky. Z dodávky plné nábytku, kdoví z jakého koutu světa, se valila další romská rodina. Tři „Bohem požehnané“ ženy se rozhlížely. V tomhle městě, téhle čtvrti, se jim zaručeně bude líbit. A to by se stát na to podíval, aby ne! Poslední roky láteříme, že se do Mostu stahuje NÁPLAVA nejhrubšího zrna. Jenže ti, zatím ještě v pupících oněch žen, budou za nedlouho rodili MOSTEČANÉ. A podobných „pupíků“ odkudkoliv, hlavně ze Slovenska, tu máme čím dál víc. Dochází vám, jak je to prostě? Za chvíli nás, rodilých Mostečanů, bude opět sedmdesát tisíc. A dokonce i možná mnohem víc!

Pravdou je, že Romové se nám čím dál víc přizpůsobují. Kupříkladu jezdí v drahých autech a cikánské ženy z nich vystupují blondaté jak Bardotka. Milé však je, že sociálně slabí Romové nechávají lidem, jezdícím denně do práce, a důchodcům žijícím ze slev prostor v hromadné dopravě. Sami se pak obětavě, obtěžkaní objemnými nákupky, dopravují z obchodů domů taxíky. Jenže to jaksi nestačí. Chtělo by to ještě pracovat a chovat se slušně. Otázkou je, či tohle všechno je vlastně vina. Není načase přestat tomu šlendriánu, jež slušné lidi nebetyčně šve, ustupovat, a naopak mu vyhlásit nelitostnou válku? Odstraňováním laviček z města, hřišť a supermarketů, aby se na nich nesrocovala rozrůstající se „divoká“ menšina, nebo stavěním náhradních chodníků, které nepovedou kolem cikánské stovky, podvolování se začíná. Co všechno budeme muset ještě odstranit, zničit a obětovat, abychom si Most zachránili?



Pavlína BOROVSÁ,
šéfredaktorka



Strážníci dostanou „pandemické odměny“

MOST - Most vyplatí strážníkům městské policie odměny za mimořádnou službu během pandemie. Část odměn uhradí z dotace státu.

Ministerstvo vnitra se rozhodlo ocenit nasazení strážníků městských policí během pandemie covid-19 a vypsal speciální dotační program, z něhož mohou města čerpat 5 tis. Kč na 1 strážníka, který během nouzového stavu plnil úkoly státu. Podmínkou je finanční spoluúčast města na každé odměně ve výši minimálně 5 tis. Kč. „O dotaci na odměny strážníků jsme požádali ihned po vypsání dotačního programu. Jsem rád, že ministerstvo našlo cestu, jak strážníkům městských policí poděkovat stejně jako policistům nebo zdravotníkům. Za jejich nasazení v době nouzového stavu, kdy plnili především úkoly státu, si takové ocenění ministerstva bezpochyby zaslouží,“ vysvětluje Jaroslav Hrvol, ředitel Městské policie Most.

Všichni mostečtí strážníci, kteří v rámci nouzového stavu pomáhali zajišťovat bezpečnost, tak získají ještě letos mimořádnou odměnu ve výši více než 10 tisíc korun. Jedná se o 89 strážníků a strážnic. „Se spoluúčastí ve výši 5 tis. Kč na jednoho strážníka naše město nemá problém, plánovali jsme strážníky ocenit. Finanční prostředky na odměny jsme měli připravené v rozpočtu a tato částka bude vyšší než požadovaných 5 tis. Kč spoluúčasti. Práce Městské policie v Mostě si vážíme a umíme strážníky finančně ocenit i v době mimo nouzový stav. Nicméně především v době pandemie odvedli strážníci v Mostě opravdu dobrou práci a jejich profesionalitu chceme patřičně ocenit,“ uvedl primátor města Mostu Jan Paparega. (nov)



Všichni mostečtí strážníci, kteří v rámci nouzového stavu pomáhali zajišťovat bezpečnost, tak získají ještě letos mimořádnou odměnu ve výši více než 10 tisíc korun.

Přijďte na Týden hokeje s MOSTECKÝMI LVY

MOST - Chce se vaše ratolest stát hokejistou nebo hokejistkou? Pak společně přijďte 21. 9. od 17 hodin do A-BENET Arény na akci Týden hokeje.

V úterý 21. 9. budou mít všechny děti bez rozdílu dovednosti bruslení jedinečnou možnost vyzkoušet si zdarma, jaké to je být hokejistou. Klub MOSTECKÝ LVI ve spolupráci s Českým hokejem pořádá na mosteckém zimním stadionu akci v rámci Týdne hokeje. Kromě zážitku v podobě prvních krůčků na ledě si každé dítě navíc s sebou domů odnese zajímavý hokejový dárek. S sebou stačí jen brusle, helma a rukavice (postačí i lyžařská helma a ru-

kavice). Pokud máte chrániče loktů a kolen pro in-line bruslení, vezměte je s sebou. Popřípadě se můžete obrátit na tel. 602 185 461 na možnost zapůjčení vybavení přímo na místě.

Týden hokeje je série sportovních akcí pro děti od 4 do 8 let a jejich rodiče, kterým se naskytne unikátní příležitost seznámit se s hokejovým prostředím. Pro děti je připraven zábavný program na ledě i mimo něj, rodiče získají podrobné informace. Každé dítě, kte-



ré se na akci přihlásí do projektu Pojď hrát hokej a klub ho následně zaregistruje do Českého hokeje (Český svaz ledního hokeje), získá poukaz v hodnotě 1500 Kč na nákup hokejové výstroje značky CCM. Týden ho-

keje se v rámci projektu Pojď hrát hokej koná v Mostě podesáté, v celé republice pak už podeváté. Více informací najdete na www.pojdhrathokej.cz v sekci Týden hokeje. (nov)

Golema uvidíme v romantické kulise Hněvína

MOST - Do Mostu se vrací tajupný příběh pražského Golema. Obnovená premiéra se uskuteční 17. září na hradě Hněvín.

Mostečtí divadelní příznivci se mohou těšit na neobyčejný divadelní zážitek. Inscenace je totiž koncipována pouze do prostředí hradu Hněvín. V novém obsazení diváci spatří výpravou inscenaci plnou humoru a všelijakých divadelních efektů a kouzel. V mostecké verzi příběhu navíc důležitou roli sehrává historická postava anglického alchymisty Edwarda Kelleyho. Ten má s Mostem a s prostředím mosteckého hradu leccos společného, neboť, jak známo, alchymista byl na někdejší mosteckém hradě uvězněn.

Satirická i romantická revue Golem měla premiéru v listopadu 1931 v Osvozeném divadle. Její autoři – Voskovec, Weich, Ježek – napsali nejen zábavný příběh o zákulisních intrikách na dvoře habsburského

císaře Rudolfa II., jehož více než vládnutí zajímá alchymie, kábala, astrální zjevení a umění, ale zároveň ho spojili se starou pražskou legendou o oživlém hliněném muži jménem Golem (kterého podle legendy stvořil rabín Jehuda ben Beceale Löw). Ostatně diváci si námět hry patrně vybaví díky dodnes oblíbenému filmu Císařův pekař – Pekařův císař Martina Friče z roku 1951.

V mostecké inscenaci Golem hraje Otto Liška, Jiří Kraus, Jan Burda, Vít Herzina, Jakub Dostál, Ivana Zajíčková, Marcel Rošetzký, Karolína Herzinová, Tadeáš Horehled, Regina Razovová, Bohuslav Patzelt, Lukáš Kofroň a spousta mladých a talentovaných tanečníků a zpěváků. To vše v režii Zbyňka Srbý. Další reprízy se konají 18. 9., 24. 9. a 25. 9. (nov)



Kulisy Hněvína nabídnou neobyčejný divadelní zážitek.

Co najdeme u jezera Most? Dozvíme se příští rok

MOST - V okolí jezera Most by měly vyrůst parky s novou zelení, ale také místa pro rodinné domky a další občanskou vybavenost. Jak se atraktivní území „zabydlí“ a co vše bude možné u jezera najít, na to by měla odpovědět nová studie této lokality.

Mostečtí radní souhlasili s uhrazením nákladů na zpracování „Urbanisticko-krajinářské územní studie jižní části území jezera Most“. Územní studie navrhne vhodnou urbanistickou koncepci v souladu s již realizovanou dopravní a technickou infrastrukturou s důrazem na „modrozelenou infrastrukturu“. Řešit bude zejména plochy pro

území bytových domů, občanské vybavenosti, plochy pro rodinné bydlení či plochy k rekreaci. Dalším významným prvkem bude zeleň, a to především parky s cílem vytvořit jednak prostor s komunikacemi, tak i pobytový prostor pro místní obyvatele a návštěvníky města. „Navržená veřejná prostranství této lokality budou prostorově, architektonicky

a výtvarně řešena podle jejich urbanistické polohy v území, zejména v návaznosti na kostel Nanebevzetí Panny Marie, nový hřbitov a nábřeží jezera. To znamená, že studie bude území řešit jako zcela novou část města se všemi opatřeními, která jsou pro fungování takto rozsáhlého městského území nutná,“ uvedl primátor města Jan Paparega. Ke koncepci se bude moci vyjádřit i veřejnost a navrhovat nápady. Koncept řešení se představí na veřejném jednání, o kterém budou občané včas informováni. Po dokončení

studie tak bude bližší vize rodinného bydlení u jezera Most. „Na základě zpracované studie se dále provede změna Územního plánu Most a teprve potom bude pozemky možné zastavět,“ nastínil primátor. Zatím ale není jasné, zda bude pozemky pro rodinné bydlení vyřizovat město Most, nebo Palivový kombinát, který je nyní vlastníkem pozemkových parcel. „Zatím nevíme, jaká situace bude za zhruba dva roky,“ doplnil primátor. Studie by měla být dokončena přibližně koncem příštího roku. (sol)

T o nevymyslíš...



Cikáni z Chanova si nákupy odvázejí z Tesca a Kauflandu domů taxíky. Obyvatelé nedaleké Stovky své nákupy „vytunili“ tak, že si je berou domů i s vozíkem. Spíš než u zmíněných supermarketů tak najdete nákupní vozíky zaparkované všude možně ve stovkách. A odtud není daleko k jezeru Most, jak je zřejmé ze snímku. Očití svědkové říkají, že někteří naši spoluobčané vozíky nepoužívají jen jako přepravní prostředek, ale jako grill! (nov)

Statutární město Most - Magistrát města Mostu přijme zaměstnance/zaměstnankyni na pozici:

VEDOUCÍ

ODBORU MĚSTSKÉHO MAJETKU

Obsazení pracovní pozice na dobu neurčitou

POŽADAVKY:

- vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu nebo vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu,
- min. 3 roky praxe v řídicí funkci s prokazatelnými zkušenostmi s organizací a vedením kolektivu,
- vítána praxe ve veřejných službách a správě, zejména v oblasti správy nebo nakládání s majetkem.

ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY:

5 týdnů dovolené
pružná pracovní doba
stravenky
možnost dalšího vzdělávání

Další požadavky pro uchazeče/uchazečky včetně dokladů, které je nutno k výběrovému řízení doložit jsou zveřejněny na www.mesto-most.cz – sekce "NABÍDKY ZAMĚSTNÁNÍ" – Výběrové řízení č. 19/2021.



Přihlášky musí být doručeny nejpozději do 22. 9. 2021 – 12.00 hodin.

POJĎTE HRÁT FOTBAL ZA BANÍK

přípravka U6 (2016), přípravka U7 (2015), přípravka U8 (2014), přípravka U9 (2015), přípravka U10 (2016), přípravka U11 (2017) a všichni další zájemci

info@banikmost-sous.cz
772 230 593
www.banikmost-sous.cz

Privátní sauna v hale

MOST - Ve Sportovní hale v Mostě je opět v provozu privátní sauna.

Pro návštěvu je nutná předchozí rezervace na tel. 474 774 702 nebo na e-mailu recepce@sportovnihalamost.cz. Sauna pro 1-6 osob 60 min./250 Kč, zapůjčení prostěradla 1 ks/20 Kč, zapůjčení ručníku 1 ks/15 Kč. Pro vstup do sauny musí být splněna alespoň jedna z následujících podmínek: absolvování PCR testu v posledních 7 dnech, absolvování POC antigenního testu v posledních 72 hodinách, na místě absolvovat antigenní test určený k sebetestování laicky, mít laboratorně potvrzené prodělaní onemocnění covid-19, které není starší více než 180 dní, mít alespoň 14 dní od aplikace druhé dávky u dvoudávkové vakcíny, u jednodávkové vakcíny musí od očkování uplynout alespoň 14 dní. **(nov)**



Milovníci sauny mohou využít privátní saunu ve sportovní hale.

Vtelno ožije poutí!

VTELNO - Spolek Vtelno žije pořádá 18. září Vtelenskou pouť a dětský den.

Program začíná v 11.30 hodin v areálu bývalé školky. Od 11.30 do 13.00 hodin si děti užijí pohádkový program, od 14 do 15.20 hodin zahraje Mosteckanka, od 16.30 do 17.30 hodin Acid Horses (blues), od 18.10 do 19.10 hodin Saiwala (taneční reggae) a od 20 do 22 hodin Elán revival. Během přestávek zahraje kapela Tandem. Chybět nebude trampolína, kolotoč, občerstvení a spousta zábavy. **(nov)**

HOTEL *** CASCADE

POLEDNÍ MENU 20. 9. - 24. 9. 2021

Při objednávce hlavního chodu je voda v ceně menu.
Výdej poledního menu 11:00-14:00 hod.
Na stravenky vracíme do 10 Kč

STÁLÉ TÝDENNÍ MENU (PO-PÁ)

Kuřečí vývar s masem, zeleninou a domácími nudlemi	30 Kč
150 g Hovězí svíčková na smetaně s brusinkami a houskovým knedlíkem	125 Kč
150 g Smažený kuřečí řízek s bramborovou kaší, trhanými salátovými listy a citronem	118 Kč
150 g Pomalu tažené kančí na tymiánu s dušeným zelím a restovanými bramborovými noky	145 Kč
350 g Burger s trhaným hovězím masem, jalapeños papričkami, karamelizovanou cibulkou a čedarem se smaženými bramborovými hranolky	140 Kč

PONDĚLÍ

Boršč	35 Kč
150 g Hovězí maso vařené v koprové omáčce s houskovým knedlíkem	123 Kč
350 g Fusilli Bolognese	115 Kč
200 g Smažené žampiony s vařeným bramborem a tatarskou omáčkou	110 Kč

ÚTERÝ

Frankfurtská s párkem	35 Kč
150 g Steak z vepřové krkvice na restovaných fazolových luscích se zapečenými smetanovými brambory	123 Kč
350 g Rizoto s kuřečím masem a restovanou zeleninou na kari se strouhaným sýrem a kyselou okurkou	113 Kč
150 g Smažený brokolicevý karbanátek s vařeným bramborem a tatarskou omáčkou	110 Kč

STŘEDA

Pórkový krém	35 Kč
150 g Pikantní řezanka z hovězí roštěné s křupavou zeleninou a dušenou rýží	123 Kč
150 g Kuřečí steak zapečený s rajčaty a mozzarellou se štoučnaným bramborem	113 Kč
350 g Trhané salátové listy se zeleninou, jablky, hermelínem a krutony	110 Kč

ČTVRTEK

Hrachová s krutony	35 Kč
150 g Smažený karbanátek se žampiony s bramborovou kaší a okurkovým salátem	115 Kč
350 g Domácí lívanečky s lesními plody, citronovým krémem a šlehačkou	113 Kč
350 g Kuskus salát s čerstvou zeleninou, trhanými listy a pečeným kuřečím masem	110 Kč

PÁTEK

Tomatová s těstovinou	35 Kč
150 g Kuřečí špíz s cibulí, slaninou a paprikou se smaženými bramborovými hranolky a tatarskou omáčkou	115 Kč
150 g Řezanka z vepřových jater s křupavou zeleninou a dušenou rýží	113 Kč
350 g Trhané salátové listy s čerstvou zeleninou, pečenou slaninou, sázeným vejcem a medovo-hořčičným dresínkem	110 Kč

Druhy alergénů obsažených v pokrměch na dotaz u obsluhujícího personálu.

Jaroslav Foldyna: „Ústava nedává vybraným skupinám občanů právo parazitovat na práci jiných občanů!“

ÚSTECKÝ KRAJ - Ještě nedávno se zastupitel Ústeckého kraje a poslanec parlamentu za hnutí SPD Tomia Okamury zabýval myšlenkou, jak v Ústeckém kraji zastavit rozmáhající se obchod s chudobou, a to vyhlášením celého Ústeckého kraje za bezdoplatkovou zónu. Ústavní soud ale na popud skupiny senátorů před pár dny bezdoplatkové zóny zrušil.

V řadě měst a obcí sloužily zóny jako téměř jediný možný nástroj pro boj s takzvanými obchodníky s chudobou. Zatímco starostové a slušní lidé z rozhodnutí Ústavního soudu šli, obchodníci s chudobou otevírají šampaňské. Mají města a obce okupované nepřizpůsobivými lidmi, na které se přisávají kšefty



taři s dávkami, vůbec ještě šanci něco zlepšit? Jak to vidí Jaroslav Foldyna, který kandiduje v říjnu do parlamentu z pozice lídra SPD v Ústeckém kraji?

Odpovídá Jaroslav Foldyna

„Rád bych řekl, že bude stačit, aby města, obce a všichni jejich slušní občané tlačili na poslance, aby přijali nový zákon s obdobným efektem. Ono to stačit nebude. Ústavní soud je totiž zřejmě toho názoru, že Ústava ČR dává vybraným skupinám občanů právo parazitovat na práci jiných občanů, takže každý zákon, který by měl podobný dopad, jaký by měly bezdoplatkové zóny, opět zruší. Jediným řešením je tedy zřejmě celková reforma justice, která se dnes zcela vymkla



kontrolu a prosazuje si, avšak bez mandátu od voličů, vlastní politickou agendu, která je namířena právě proti slušným lidem. Dále musí následovat celková reforma sociální politiky a celková reforma fungování tak zvaných neziskových organizací. Dokud to

neuděláme, tak se obávám, že veškeré pokusy zamezit současnému parazitismu některých skupin občanů budou marné. A kdo se k takové reformě, která jistě vyvolá křik z mnoha stran, odhodlá? To už si voliči musí posoudit sami.“ **(nov)**

Technické služby položily u jezera travní koberec

MOST - Technické služby města Mostu mají v těchto dnech napilno. Kromě přípravy na zimní čas, který se kvapem blíží, se ještě zabezpečují ostatní práce. Ve finiši je pokládka travních pásů na jezeře Most, vyčistil se zaneřáděný bazén kolem kulturního domu Repre, upravilo se parkování pro návštěvníky Ressler a oddechli si obyvatelé i řidiči projíždějící ulicí Jižní, kde v silnici vadily kontejnery. **(nov)**



V Jižní ulici v Mostě je nově vybudované stání pro kontejnery. Ty totiž zasahovaly do vozovky a překážely řidičům při projíždění ulicí. Občas se i některá z nádob ocitla na vozovce. Nyní je již vše v pořádku a oddychnout si mohou i zdejší obyvatelé.



„Okrasný“ bazén kolem kulturního domu Repre je lákadlem pro kolemjdoucí k odhazování nejrůznějších odpadků. Vodní plocha začala v poslední době připomínat spíš smetiště než okrasu okolí. Při čištění si zaměstnanci technických služeb pořádně „máklí“. Nepořádku zde totiž bylo požehnaně.



Návštěvníci jezera Most čeká překvapení v podobě nově položené trávy. Ta se musela přivést již „hotová“, v podobě travního koberece, aby byla oddechová zóna pro návštěvníky co nejpříjemnější a kvalitní. Povrch se nejdříve odfrézoval, a tím se srovnal terén pro budoucí travní koberec.

Z Rady města Mostu

Cena města Mostu 2020

MOST - Radní doporučují zastupitelům udělit Cenu města Mostu za loňský rok Mgr. Daně Hodačové a Mgr. Svatopluku Matějčkovi, sbormistrům pěveckého sboru Korálek při 11. ZŠ v Mostě, za vzornou dlouholetou reprezentaci města a regionu na koncertech doma i v zahraničí a za mimořádný přínos pro sborový zpěv a rozvoj hudební výchovy. Udělena by měla být i Cena města Mostu „in memoriam“ Jaroslavu Tačnerovi, za zásluhy o rozvoj mosteckého tenisu a práci pro mládež a sport, vybudování kvalitního zázemí tenistům a za propojení vzdělání s vrcholovým sportem.

Svatby a občáni

MOST - Znamé jsou termíny svatebních obřadů a vítání

občanků v roce 2022. Termínů svatebních obřadů je 24, vítání občanků 12. Svatební termíny: 22. 1., 12. 2., 12. 3., 2. a 30. 4., 14. a 28. 5., 4., 11. a 25. 6., 9., 16., 22. a 30. 7., dále 6., 13., 20. a 27. 8., 3. a 17. 9., 22. 10., 5. a 12. 11., a 10. 12. Termíny vítání občanků: 15. 1., 19. 2., 19. 3., 23. 4., 21. 5., 18. 6., 10. a 24. 9., 1. a 15. 10., 26. 11. a 17. 12.

Zimní údržba

MOST - Radní schválili plán zimní údržby komunikací města od 1. 11. 2021 do 31. 3. 2022. Komunikace jsou rozděleny do tří skupin podle důležitosti pro zajištění sjízdnosti a schůdnosti. Nové komunikace Břehová a U Bettyňky byly zařazeny do III. třídy a příjezdová komunikace k jezeru Most naopak do I. třídy. Dále se v rámci zimní údržby rozmístí nové zásobníky s posypovým materiálem, a to v ulici Ke Koupališti k do-

movu pro seniory a Moskevská bl. 410.

Výjimky v družině a přípravkách

MOST - Radní schválili od 1. října navýšení kapacity školní družiny 10. ZŠ ze 150 na 180 dětí a žáků v šesti odděleních, s účinností od 1. 10. 2021. Dále udělili výjimku z nejnižšího počtu dětí v přípravné třídě 1. ZŠ, a to z 10 na 7 dětí, a to od 2. 9. 2021 do 30. 6. 2022.

Jmenování do komise

MOST - Novým členem komise prarodinných aktivit a sociálních služeb se od 3. září stal Ing. Luboš Trojna.

Pronájem za korunu

MOST - Město pronajme pozemek Okresnímu soudu v Mostě na dobu určitou, a to

na 8 let od nabytí účinnosti smlouvy, za nájemné ve výši 1 Kč/měsíc a za podmínek stanovených nájemní smlouvou.

Hřiště ve Vtelně děle otevřené

MOST - Upravuje se provozní doba u centrálního dětského hřiště ve Vtelně, a to od 1. října. Pro období od 1. 4. do 30. 9. se prodlužuje z 19 na 21 hodin a pro období od 1. 10. do 31. 3. se posouvá provozní doba z 16 na 18 hodin.

Kdo povede „městský majetek“?

MOST - Vyhlášeno bylo výběrového řízení na obsazení pracovní pozice vedoucí odboru městského majetku. Současný vedoucí odboru požádal o ukončení pracovního poměru dohodou ke dni 31. prosince 2021. **(sol)**

Autodrom se chystá na velkou premiéru!

MOST - O víkendu 7.-10. října zažije mostecký autodrom další velkou premiéru. Chystá se závodní víkend FIA WTCR & FIM EWC.

Díky Autoklubu ČR se do České republiky po deseti letech vrací závod cestovních vozů nejvyšší světové série. Ve stejném termínu se do Mostu sjedou také nejlepší jezdci vytrvalostních závodů motocyklů seriálu FIM EWC. Diváci uvidí také Karla Haniku a řadu dalších českých jezdců. Kalendář FIA WTCR přišel kvůli přetrávajícímu omezením o asijskou část. Náhrada se našla v Evropě, závody se vedle okruhů ve francouzském Pau Arnos a ruském Soči budou konat také v České republice. Nejlepší jezdecké okruhových cestovních vozů světa bude hostit druhý říjnový víkend Autodrom Most. A zároveň se tady bude konat podnik FIM EWC jako

finálový závod světového vytrvalostního šampionátu, v němž se rozhodne o titulech pro letošní sezónu.

„Je to náš obrovský diplomatický úspěch, po letech se do České republiky vrací světový podnik automobilového sportu. Tento rok je pro nás mimořádně úspěšný, pro české fanoušky jsme získali mistrovství světa v mnoha disciplínách. Ukazuje se, že i koronavirová krize přináší příležitosti, je důležité být u toho. Navíc Česká republika má ve světě motorsportu skvělou pověst, patříme mezi pořadatelství velmocí a svoji úspěšnou pozici stále upevňujeme!“ zhodnotil Jan Štoviček, prezident Autoklubu ČR, národní sportovní autority pro motoristický sport.



Do Mostu se sjedou nejlepší jezdci vytrvalostních závodů motocyklů seriálu FIM EWC.

Autodrom Most již letos premiérově pořádal mistrovství světa superbiků a nově si do výčtu akcí mohou připsat i závody endurance. „Je to pro nás velký závazek, ale i další příležitost. Máme již zkušenosti s pořádáním velkých světových akcí“

a na podniky podobného rozměru jsme dobře připraveni. Těší mě, že náš okruh získává světové renomé a beru to i jako důkaz, že odvádíme svou práci dobře,“ říká předseda představenstva Autodromu Most Josef Zajíček.

(nov)

Jaromír Jágr závodil na mosteckém polygonu

MOST - Na polygonu mosteckého autodromu se proháněl Jaromír Jágr. Další z dílů oblíbeného motoristického pořadu „Auto moto svět“ zde natáčela Česká televize.

Slavný český hokejista přijal výzvu moderátora pořadu Ondřeje Chamilla a předváděl soutěžní jízdu ve sportovním voze KIA Stinger GT. „Je to rychlý jako já na ledě, to si budeme tykat,“ komentoval jízdní vlastnosti vozu Jaromír Jágr. Jeho úkolem bylo objet tři kola a udržovat na trati stále co nejvyšší rychlost, a to i ostře do zatáček. „Zatáčky nemám rád. Heslo dne je: není důležité vyhrát, ale nezabít se,“ žertoval

hokejista před nástupem do vozu. „Jsou to nervy, zlatý hokej. Tam když se udělá chyba, tak dá soupeř góla. Když se udělá chyba tady, tak to je mnohem horší,“ hodnotil za volantem. Svou jízdu zjedl za 40 sekund a osm desetin. Jeho soupeř, Ondra, dojel s lepším výsledkem. „Je mi špatně, když se na jeho rychlou jízdu jen dívám,“ sledoval hokejista soupeře na dráze. „Já jsem byl sice pomalejší, ale spotře- ba a opotřebování materiálu jsou



dva body pro mě, jeden pro Ondru. Takže vítěz je Jágr...“ uzavřel hokejista.

Další disciplínou byla jízda v KIA Sorento po offroadovém polygonu, kterou hokejista při pohledu na terén raději pou-

ze sledoval zpovzdálí. Poslední výzva se odehrála na ledě, kam Jaromír Jágr na oplátku pozval dalšího moderátora pořadu, Jakuba Rejka, a předvedl, jak vypadá tvrdý trénink.

(nov)

Nezaměstnanost klesla a je nejlepší v Unii Mostecko je ale pořád v TOPce outsiderů

ÚSTECKÝ KRAJ/MOSTECKO - Počty nezaměstnaných se celorepublikově ke konci prázdnin snížily, a to i v Ústeckém kraji. Míra nezaměstnanosti tu klesla na 5,3 %. Je ale stále druhým nejhorším v celé ČR - po Karviné (9 %). Mostecko je zase nejhorším okresem z Ústeckého kraje. Nezaměstnanost tu je téměř sedmiprocentní.

Nezaměstnanost v ČR klesla ke 3,6 procentům a je nejnižší v celé EU. Ústecký kraj, potažmo okres Most se ale nadále drží na špičce s nejvyššími čísly nezaměstnaných. Ke konci prázdnin evidoval Ústecký kraj na třicet tisíc nezaměstnaných, což bylo ale o zhruba 780 osob méně než předchozí měsíc. Nově se zaevidovalo bezmála na tři tisíce osob.

V Mostě evidoval úřad práce 3 281 nezaměstnaných, v Litvínově pak 1 197. Procento nezaměstnaných představuje v Mostě 7,1 % a v Litvínově 7,9 %. Z přidružených obcí jsou největším „přeborníkem“ Obrnice s 12 % nezaměstnaných.

Nejmenší podíl nebo žádný vykazují Volevčice s 0 %, Skršín s 1,6 % a také Klíny s 1,7 %. Trh práce ovlivňuje především poptávka zaměstnavatelů po dělnických profesích ve zpracovatelském průmyslu a stavebnictví. Nadále je velký zájem i o sezónní pracovníky v oblastech, jako je zemědělství, zahradnictví, lesnictví, rybářství nebo třeba živočišná a potravinářská výroba a obchod.

Největší zájem o učitele jazyků

V srpnu (i v červenci) znamenaly úřady práce v celé ČR vyšší počty zaměstnan-

ců ze školství. Celkem se jich do evidence v ČR nově přihlásilo 858, naopak do zaměstnání jich nastoupilo z úřadů práce 1 255. Celkem tak bylo ke konci prázdnin na podpoře 3 811 učitelů, z toho nejvíce v oblasti předškolní výchovy, středních škol (kromě odborných předmětů) včetně konzervatorií a 2. stupňů ZŠ či specialistů a odborných pracovníků v oblasti výchovy a vzdělávání. „Zaměstnavatelé nabízejí celkem 2 062 volných pracovních míst v tomto oboru. Školy měly zájem hlavně o lektory a učitele jazyků a o učitele na středních školách, konzervatoriích a na 2. stupních ZŠ,“ uvedla statistiky mluvčí

Úřadu práce Kateřina Beránková.

Zájem i o veřejné služby

Celkem má centrální úřad práce společně s obcemi, nestátními neziskovými organizacemi, základními a mateřskými školami nebo například knihovnami nasmlouvaných 4 417 pozic ve veřejné službě. Nejvíce v Ústeckém (1 558) a v Moravskoslezském (910) kraji. „Nejedná se jen o činnosti při zajištění čistoty ulic a dalších veřejných prostranství a zeleně, ale i o aktivity, které lidé vykonávají během veřejnosti přístupných sportovních, kulturních a občanských akcí a v neposlední řadě během pomocných činností při poskytování sociální péče, například při ambulantní a terénní sociální službě apod.“ uvedla mluvčí.

(sol)

Porušené paragrafy

Hledají se svědci nehody

MOST - Mosteckí dopravní policisté šetří dopravní nehodu, ke které došlo ve čtvrtek 19. srpna v 16.13 hodin na



křižovatce ulic Budovatelů - J. Průchy - F. Halase. Došlo zde ke střetu vozidla HZS ČR s vozidlem Škoda Fabia modré barvy a vozem Škoda Octavia tmavě šedé barvy. „Žádáme případné svědky této dopravní nehody, aby se přihlásili na telefonní linku 974 438 251, 974 438 265 nebo na linku 158. Přínosem pro řádné vyšetření nehody by byly záznamy z palubních kamer zachycujících jízdu zúčastněných vozidel a chování jejich řidičů před dopravní nehodou,“ obrací se na veřejnost policejní mluvčí Miroslava Glogovská.

Útlukem prošla už stovka psích přátel

LITVÍNŮV - Od začátku letošního roku prošla litvínovským útulkem rovná stovka psů. Posledním je desetiletá fenka jorkšírského teriéra. I přes značný počet zvířat, kterých se lidé postupně zbavují, nebo která se majitelům ztratí, zůstává kapacita útulku stále volná. „V současné době je v útulku patnáct psů. Nalezene a opuštěné psy se daří dostat zpět k majitelům nebo do nových rodin,“ uvedl vedoucí

útulku Jan Novák. Doporučuje, aby si lidé psa z útulku nevybírali jen podle fotografií. „Je lepší, když lidé přijdou, psy si prohlédnou a vzájemně se poznají. Velmi často si odvedou domů úplně jiného psa, než pro kterého si původně přišli. Prostě si lépe sedlí,“ radí.

(sol)



To nejdůležitější v jejím životě

SOUDNIČKA

Jitka svého manžela milovala. Byl to nejlepší, co ji v životě mohlo potkat. Dětsví neměla moc šťastné. Bylo jí deset, když se rodiče rozvedli. Ještě před rozvodem se dohodli na střídavé péči. Po rozvodu začala opravdová bitva mezi mámou

a tátou o to, u koho Jitka bude. Ani jeden z nich se nechtěl kvůli dceři nijak omezovat ve svém novém životě a ani jeden z nich o Jitku nestál. Nakonec se otec odstěhoval kamsi do zahraničí, Jitka ani pořádně nevěděla, kde žije. Od mámy jen slyšela, že se na ni vykašlal, nechal ji mámě na krku a ani na ni neplatil. Pak máma umřela při dopravní nehodě a Jitka skončila v dětském domově. Když si ji Tomáš vybral, byla mu vděčná. Za každé laskavé slovo, za každý projev zájmu. Vzali se po půl roce chození. Jitka se těšila na děti, které bude s láskou vychovávat. Zatím pomáhala Tomášovi ve vedení malého penzionu. V jejich očích byl Tomáš úžasný. Na co sáhl, to se mu dařilo. Všechno uměl, ve všem byl nejlepší. Byla přesvědčená, že penzion, který si Tomáš vy-

nesnil a kvůli kterému nehorázně zadlužil sebe i Jitku, bude brzy prosperovat. Tomáš přeci věděl, jak to v takovém podnikání chodí. To, že je penzion na naprosto nevhodném místě, potřebuje zásadní opravy a výrazně vylepšit kuchyni i vybavení pokojů a zlepšit hygienu a chování personálu, nevnímala nebo nechtěla vnímat. Tomášovi věřila bez výhrad. Penzion zatím nevydělával a dluhy mladé rodiny rostly. Tomáš začal být nervózní a vinil ze svého neúspěchu všechny kolem sebe. Jitka byla trpělivá, i když byl Tomáš čím dál nesnesitelnější. Nakonec bylo jasné, že se musí penzionu zbavit. Že jim zbydou jen velké dluhy a nic jiného. Tomáš se ale odmítal svého snu vzdát. Bylo jasné, že nakonec skončí v exekuci. Oba dva přesto dál tvrdošjně trávili všechny svůj čas v penzionu. Jitka vařila alespoň snídaně, uklízela a starala se o hosty. Tomáš sháněl klienty a snažil se udržet penzion v chodu, opravovat ty nejhorší závady a dát pokojům alespoň zdání pořádku. Penzion jim oběma přitom padal na hlavu. Když Jitka zjistila, že se Tomáš dívá po jiných ženách, snažila se najít pro něj omluvu. Je unavený, frustrovaný, potřebuje přijít na jiné myšlenky. Oni se ale stále milují. Je to nejlepší, co v životě má. Nemůže o něj přijít. Bez něj by zase nebyla nic. Když se v penzionu ubytovala mladá žena, Jitka si dobře všimla, jak se na ni Tomáš dívá. Zнала ten jeho hladový pohled. Kdysi se tak díval i na ni. Raději se dala o mladou ženu nezajímala. Nechala na Tomášovi, aby jí pomohl se vším, co jejich penzion klientům nabízel. Druhý den chtěla pokoj mladé ženy uklidit, byl ale prázdný. Ani si nevšimla, kdy se klientka odhlásila. Klíč od pokoje visel na háčku v recepci, noc byla zaplacená. Jitka si jen pomyslela, že se mladá žena příliš dlouho nezdržela. Napadlo ji, že musela odjet ještě v noci. Brzy ráno už v penzionu nebyla. Pustila ji z hlavy, byla ráda, že ji má Tomáš z očí. Ten den měla přijet ohlášená skupinka lidí, koneč-

ně mohli mít nějaké tržby. Soustředila se na to, aby byl penzion před příjezdem hostů v nejlepšímu stavu a na mladou ženu už nemyslela. Celý den byla na nohou. Vyčerpaná si sedla s hrnkem kávy a uvědomila si, že Tomáš skoro celý den neviděla. Začala se po něm shánět. Několikrát mu volala, ale on jí telefon nebral. Pak se ozval sám. Přišel za ní do jejich pokoje, ve kterém v penzionu spali. Byl bledý a zpocený. Řekl jí, že udělal něco strašného. Něco, za co půjde do vězení. Od rána přechal z té situace ven. Nemá řešení. Dívala se na něj, na jeho strach a bezradně se roztla v ní hrůza. Její Tomáš, její jistota. Nemohla ho takhle vidět. Tiše se zeptala, co se vlastně stalo. A Tomáš se zhroutil. Rozbrečel se jako malý kluk. Přiznal se, že se mu líbila ta holka ze včera. V noci za ní šel na pokoj. Myslel si, že ho taky chce. Flírtovala s ním, když ji ubytoval. Najednou ale neměla zájem. Bránila se, když se k ní měl. Myslel si, že je to jen naoko. Že to má ráda drsně. Znásilil ji a zbil. Nechápe, kde se to v něm vzalo. Jitka byla ledově klidná. Jediné, co se jí honilo hlavou, bylo, že musí Tomášovi pomoci. Musí ho zachránit. Zeptala se, kde je ta žena teď. Tomáš už ze sebe sypal informace jednu za druhou. Bála se, že bude křičet, nevěděl, co s ní. Tak ji spoutal a zavřel ve sklepě. Teď neví, co dál. Až ji pustí, poběží holka rovnou na policii. Jitka si vzala klíče od sklepa a řekla Tomášovi, ať přistaví vůz na dvůr rostly. Tomáš začal být nervózní a vinil ze svého neúspěchu všechny kolem sebe. Jitka byla trpělivá, i když byl Tomáš čím dál nesnesitelnější. Nakonec bylo jasné, že se musí penzionu zbavit. Že jim zbydou jen velké dluhy a nic jiného. Tomáš se ale odmítal svého snu vzdát. Bylo jasné, že nakonec skončí v exekuci. Oba dva přesto dál tvrdošjně trávili všechny svůj čas v penzionu. Jitka vařila alespoň snídaně, uklízela a starala se o hosty. Tomáš sháněl klienty a snažil se udržet penzion v chodu, opravovat ty nejhorší závady a dát pokojům alespoň zdání pořádku. Penzion jim oběma přitom padal na hlavu. Když Jitka zjistila, že se Tomáš dívá po jiných ženách, snažila se najít pro něj omluvu. Je unavený, frustrovaný, potřebuje přijít na jiné myšlenky. Oni se ale stále milují. Je to nejlepší, co v životě má. Nemůže o něj přijít. Bez něj by zase nebyla nic. Když se v penzionu ubytovala mladá žena, Jitka si dobře všimla, jak se na ni Tomáš dívá. Zнала ten jeho hladový pohled. Kdysi se tak díval i na ni. Raději se dala o mladou ženu nezajímala. Nechala na Tomášovi, aby jí pomohl se vším, co jejich penzion klientům nabízel. Druhý den chtěla pokoj mladé ženy uklidit, byl ale prázdný. Ani si nevšimla, kdy se klientka odhlásila. Klíč od pokoje visel na háčku v recepci, noc byla zaplacená. Jitka si jen pomyslela, že se mladá žena příliš dlouho nezdržela. Napadlo ji, že musela odjet ještě v noci. Brzy ráno už v penzionu nebyla. Pustila ji z hlavy, byla ráda, že ji má Tomáš z očí. Ten den měla přijet ohlášená skupinka lidí, koneč-

(pur)

Tančírna aneb Taneční večery pro veřejnost

LITVÍNŮV - Chcete si zatančit, pobavit se s přáteli a užít si příjemný večer? Je tu opět „tančírna“!

Tančírna v litvínovské Citadele je přístupná všem, kdo si chtějí užít v klidu a pohodě standardní a latinsko-americké tance v příjemném prostředí. Večery bude provázet taneční mistr Stanislav Uxa. Jde o společenskou akci, nicméně oblečení nechává organizátor na rozhodnutí účastníků. Doporučuje se taneční obuv a pohodlné oblečení na tanec. Není nutné znát kroky nebo mít kravatu. Důležité je přijít a zatančit si. Tančírna se koná každý pátek vždy od 19 do 22 hodin, a to v termínech 24. 10., 1. 10., 15. 10., 12. 11., 19. 11., 3. 12. a 15. 12. Vstupné je 120 Kč / osobu. Vstupenky jsou k zakoupení v pokladně Citadely s možností rezervace on-line na www.citadela-litvinov.cz nebo telefonicky 476 111 487. Rezervace se otevírá vždy v pondělí po konání poslední tančírny. (nov)

Povídání s extrémní běžkyní Alenou Vrátnou

LITVÍNŮV - Do Café Baru v litvínovské Citadele si můžete 13. října od 19 hodin přijít popovídat s maratonkou a extrémní běžkyní Alenou Vrátnou.

V pořadu „Klubová setkání“, který se věnuje zajímavým osobnostem z nejrůznějších oborů, se můžete například od Aleny Vrátné dozvědět jak se běží uprostřed pouště a co jí stále žene vpřed. Večerem bude provázet dlouholetý redaktor zpravodajství Českého rozhlasu Jan Beneš.

Návštěvníci dostanou pokaždé možnost se hostů na cokoli zeptat. Všechny večery by měly přinášet hlavně zábavu, rozhodně nepůjde o těžká intelektuální témata a předem je zcela vyloučena i politika. Vstupenky za 70 Kč jsou k zakoupení v pokladně Citadely s možností rezervace on-line na webových stránkách www.citadela-litvinov.cz nebo telefonicky na čísle 476 111 487. (nov)



Dopravní terminál se zpozdí a prodraží

LITVÍNŮV - Výstavba kolejí prodloužila termín dokončení dopravního terminálu v Litvínově. Akce se také prodražila, a to zhruba o milion korun.

Dopravní terminál Litvínov stavebníci dokončí o dva měsíce později, než bylo v plánu, tedy v prosinci. Ke zpoždění došlo kvůli nutnosti přerušit stavbu na 38 kalendářních dní a firmě vznikly nové náklady. „Prodloužení termínu a výši vzniklých vícenákladů proto schvalovali litvínovští radní. Vícenáklady spojené s prodloužením dokončení stavby se pohybují ve výši zhruba 800 tisíc Kč bez DPH,“ uvedla mluvčí Městského úřadu v Litvínově Jitka Pavlíková.

V prostoru dopravního terminálu se střetávají tři akce. Kromě terminálu se zde rekonstruuje tramvajové koleje Dopravního podniku měst Mostu a Litvínova a probíhá rekonstrukce nádražní budovy Správy železnic.

Podle původních plánů měly nové koleje skončit těsně před Dopravním terminálem Litvínov.



Dopravní terminál Litvínov stavebníci dokončí o dva měsíce později, než bylo v plánu, tedy v prosinci.

nov. V úseku terminálu se ale podle projektu postaví nové nástupní ostrůvky. „Jednali jsme proto s dopravním podnikem, aby došlo k rekonstrukci kolejí i v úseku terminálu. V případě pozdější výměny kolejí by mohlo dojít k poškození konstrukcí no-

vých nástupních ostrůvků,“ vysvětluje vedoucí odboru investic a regionálního rozvoje Lucie Černá.

U všech těchto akcí se musela domluvit časová posloupnost a bylo potřeba pozastavit na více než měsíc výstavbu terminá-

lu. Firma Metrostav, a. s., kvůli prodloužení potřebovala prodloužit dopravně inženýrské opatření (DIO), zajistit ostrahu staniště na delší dobu a zaplatit prostroje strojů a pracovníků na stavbě. (sol)

Změny v dopravě v Litvínově a okolí

Mění se jednosměrky

LITVÍNŮV - Kvůli rekonstrukcím komunikací a pokládce nového asfaltového koberce dochází v těchto dnech v některých litvínovských ulicích ke zjednosměrnění provozu, jinde naopak k obousměrnění.

Ulice Mánesova a Halasova budou na přechodnou dobu zobousměrněny. Důvodem je pokládka nového povrchu komunikace v ulici U Autodílen a Sukova. Oběma směry se mohou řidiči vydat v ulici Czédikova. V této ulici byla dočasně jednosměrka kvůli stavbě přemostění Divokého potoka. Řidiče jedoucí Mezibořskou ulicí v Litvínově do Meziboří potěšilo, že stavba mostu přes Divoký po-

tok, která začala letos v dubnu, se dokončila o měsíc dříve. „Řidiči museli stavbu objíždět sice krátkou, ale velice úzkou spojovací silnicí do Valdštejské ulice, což způsobovalo potíže hlavně řidičům autobusů,“ uvedla mluvčí radnice Jitka Pavlíková. Se zprůjezdněním Mezibořské ulice byl obnoven také obousměrný provoz v Czédikově ulici. Bezpečnější pro řidiče je od léta také úsek zatáčky u vodárny nad Litvínovem, kde se provedla protismyková úprava povrchu silnice. Protismyková úprava má červenou barvu, což řidiče předem upozorňuje na možné nebezpečí.

Zjednosměrněna bude naopak ulice Mostecká, a to od kři-

žovatky s ulicí 9. května ve směru z centra k Lidlu. Objížděná trasa do centra vede od kruháku U Bílého sloupu, dále Studentskou ulicí, přes Mosteckou do ulice 9. května.

Objížďka v Dubí - na dlouho!

DUBÍ - Ke dlouhodobému omezení dochází v části Ruské ulice v Dubí. Potrvá od 13. září až do 15. srpna příštího roku. Pro osobní vozy a menší nákladní vozy jsou vyznačené objížděné trasy po místních komunikacích v Dubí. Pro nákladní vozidla nad 11 tun povede objížďka přes Bělinu, Most a jižní obchvat Litvínova do Lomu,

Oseka, Hrobu a zpět do horní části Dubí, odkud mohou pokračovat na Cínovec.

Žlutá čára u školní družiny

LITVÍNŮV - V ulici U Koldomu se objeví žlutá čára, a to v místě, kde ústí chodník od školy k budově družiny. Řidiči tu budou mít zákaz zastavení. Vodorovné dopravní značení město umístí na žádost ředitelky ZŠ v Podkrušnohořské ulici v Litvínově (3. ZŠ), a to z toho důvodu, že školáci jdoucí do družiny jsou kvůli parkujícím autům před chodníkem nuceni vozy obcházet po trávníku. (sol)

O kotlíkovou dotaci už nepožádáte

LITVÍNŮV - U kotlíkových půjček i dotací je ukončený příjem žádostí. O výměnu starého kotle za nový, ekologičtější zdroj vytápění se v Litvínově přihlásil o tzv. kotlíkovou půjčku poslední zájemce.

Konečným krokem k úspěšnému dokončení celého procesu zbývá schválení žádosti Zastupitelstvem města Litvínova, které se bude konat 30. září. Do programu poskytování kotlíkových půjček se mohli zájemci hlásit od 30. dubna 2020 do 31. července 2021. „Litvínov

v tomto období poskytl 4 půjčky na pořízení tepelného čerpadla nebo plynového kotle za 650 tisíc Kč. Jednou z podmínek získání kotlíkové půjčky bylo uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s Ústeckým krajem,“ upřesnila mluvčí litvínovské radnice Jitka Pavlíková.

Žadatel z Litvínova-Hamru chce starý kotel vyměnit za tepelné čerpadlo za cca 300 tisíc Kč. Dle projektu může požádat město o půjčku ve výši 170 tisíc Kč. „Od kraje získá dotaci zhruba 120 tisíc Kč, což bude první splátka městu. Následně bude každý měsíc posílat 2 tisíce Kč a poskytnutou půjčku tak městu splatí do dvou let. Díky dotaci nové čerpadlo tohoto žadatele vyjde na necelých 180 tisíc Kč,“

vysvětlila vedoucí finančního odboru Jana Lanková.

O kotlíkovou dotaci je na severu Čech obrovský zájem. Ústecký kraj na začátku září vyhlásil již 4. kolo příjmu žádostí. Na tuto akci se vyhradilo 16 milionů Kč. „Po několika vteřinách byla celá částka vyčerpána, a příjem žádostí byl tak uzavřen,“ dodala Pavlíková. (sol)

Z Rady města Litvínova

Veřejné zakázky

LITVÍNŮV - V prvním pololetí letošního roku vyhlásilo a uzavřelo město Litvínov 45 veřejných zakázek za téměř 40 milionů Kč. „O zakázky v Litvínově mají zájem hlavně firmy z okolí. V devíti případech byly úspěšné firmy z Litvínova, osmkrát uspěly firmy z Mostu, třikrát z Obrnic. Vyhrály ale i firmy z Meziboří, Lomu či Mariánských Radčic. Dvanáctkrát získaly zakázku firmy z Prahy,“ vyjmenovala mluvčí litvínovské radnice Jitka Pavlíková. K zadávání a k zákonnému procesování veřejných zakázek se využívá systém E-ZAK.

Kompostéry pro občany

LITVÍNŮV - Litvínov chce získat dotaci z Programu pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017–2025 na pořízení kompostérů pro občany. Snaží se tak Litvínovanům nabídnout další možnost, jak efektivně třídit odpad a snížit množství neseparovaného odpadu, které končí na skládce. „Před třemi roky město zájemcům nabízel dřevěné zahradní kompostéry. Šlo o 500 kusů. Nyní bychom rádi poskytli další. Půjde o 200 menších kompostérů do 450 l a 100 kompostérů do 1050 l,“ vysvětlil-

vedoucí odboru investic a regionálního rozvoje Lucie Černá.

Rizikový hokej pod kontrolou

LITVÍNŮV - Městská policie Litvínov i výjezdová jednotka sboru dobrovolných hasičů bude i letos dohlížet na vybraná, potenciálně riziková, domácí utkání hokejové extraligy. „Spolupráce se při předchozích ročníkách osvědčila, proto v ní město bude s pořadatelskou službou pokračovat i nadále,“ ujistila mluvčí Pavlíková. Uvedená spolupráce je každoročně stvrzována mezi městem Litvínovem a HC Verva, a. s. (sol)



Hledáme řidičky a řidiče autobusů

Dámy a pánové.
Chcete řídit autobus MHD a mít jistotu zaměstnání?
základní měsíční mzda 30 tis. Kč + prémie + příplatky

Navíc poskytujeme další zajímavé bonusy:
30 000 Kč náborový příspěvek, týden dovolené navíc,
stravování s příspěvem 40,- Kč, výhodné mobilní tarify,
příspěvek na penzijní připojištění, vnočasové poukázky
v hodnotě 1000,- Kč, zaměstnanecká jízdenka zdarma
pro rodinné příslušníky za 200,- Kč ročně,
vstupenky na AQUADROM,
zaměstnanecká jízdenka DSÚK za výhodných podmínek.

Dejte o sobě vědět a ozvěte se nám.

Kontakty:
**DOPRAVNÍ PODNIK
měst Mostu a Litvínova, a.s.**

tel.: 606 607 762,
476 769 065,
e-mail: emingerova@dpmost.cz

SERVIS SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY

Servis TV-plazma, LED TV, LCD TV, monitory, dálkové ovladače. Servis audiotechniky - CD, DVD rádio, zesilovače, přehrávače, gramofony a další.

POZÁRUČNÍ SERVIS VŠECH ZNAČEK. PARTNER SKYLINK (SATELITY, ANTENY MONTÁŽ A SERVIS)

PAVEL KUBÁT 606 424 628

VÍTA NEJEDLÉHO 1186 (STARÁ MOSTECKÁ TRŽNICE)

Hasiči z ORLEN Unipetrolu dostali polygon

LITVÍNŮV - Orlen Unipetrol ve svém litvínovském závodě vybudoval v Česku unikátní školicí a tréninkové centrum. Jeho součástí jsou funkční zmenšené modely výrobních technologických celků a nové i požárně bezpečnostní polygon. Centrum přišlo na 50 milionů, dalších 10 milionů firma investovala do požárně bezpečnostního polygonu.

Požárně bezpečnostní polygon je čerstvou novinkou tréninkového centra ve výrobním areálu chemického závodu ORLEN Unipetrol v Záluží u Litvínova. Na polygonu se noví operátoři seznamují s praktickým nácvikem pohybu při úniku páry na plošině, s pohybem ve volném prostoru s jistěním, s horizontálním a vertikálním vyprošťováním průřezem z nádob, hašením požáru malého rozsahu a vybranými typy požárně bezpečnostních zařízení. Kromě nastupujících operátorů využívají polygon především firemní hasiči. „Hasičské a záchranné práce v prostředí chemické výroby jsou specifické a náročné. Především na praktickou přípravu hasičů. Díky novému polygonu můžeme na různých typech zařízení simulovat různé mimořádné události a pravidelně trénovat zásahy při požáru plyn-



Požárně bezpečnostní polygon je v areálu litvínovského Unipetrolu čerstvou novinkou.

ných uhlovodíků nebo při úniku plynů a kapalin. Takový polygon přímo v areálu nám dosud chyběl,“ vysvětlil Petr Králert, velitel záchranného hasičského sboru ORLEN Unipetrolu. Polygon bude stejně jako celé tréninkové centrum otevřen také externím společenstvem a ostatním hasičským záchranným sborům pro zaškolení či výcvik nových či stávajících pracovníků.

Vedle polygonu nabízí tréninkové centrum další výuková stanoviště situovaná jak přímo v budově centra, tak ve venkovním prostředí v jejím blízkém okolí. „Kvalitně vyškolený operátor výrobních technologií je alfou i omegou chemického provozu. Operátor musí provoz nejen znát, ale musí se v něm také umět bez problému pohybovat a řešit jak standardní, tak i ne-

standardní situace,“ uvedl Tomáš Herink, člen představenstva skupiny ORLEN Unipetrol zodpovědný za výrobu, výzkum a vývoj, a dodal: „V našem tréninkovém centru umožňujeme novým operátorům vyzkoušet si nabyté teoretické znalosti na stanovištích simulujících reálné pracovní prostředí dřív, než se stanou členy výrobních týmů.“

(nov)

Malířka Prchlíková vydala nový kalendář

LITVÍNŮV - Do Informačního centra Litvínov dorazily nové kalendáře od paní Sylvie Prchlíkové pro rok 2022. K dostání jsou v Íčku v zámku Valdštejnů za 250 Kč. Otevřeno je denně od 9-17 hodin. (nov)



Zámek Jezeří v květech

JEZEŘÍ - Na zámku Jezeří si opět užijete ve dnech 25.-26. září oblíbenou výstavu "Jezeří v květech".

Zámek vyzdobí květinami floristé a jejich práci si můžete prohlédnout v sobotu a v neděli v době 10 do 16 hodin. Vstupné na výstavu floristických prací je 80 Kč, snížené 60 Kč a dětské 40 Kč. Blíže informace najdete na www.zamek-jezeri.cz. (nov)



0 tázka pro...

Kandidáta hnutí PŘÍSAHA, bývalého důstojníka zásahové jednotky Policie ČR, Romana Krojidla

Hnutí PŘÍSAHA se chce zabývat zneužíváním sociálních dávek. Tento problém si vládý z roku na rok přehazují jak horký brambor a dosud nikdo s konkrétním a účinným opatřením nepřišel. Kde je podle vás zásadní problém a jak chcete v případě volebního úspěchu tento problém řešit?

Hnutí přísaha bude usilovat o to, aby systém vyplácení dávek byl podmíněn spoluúčastí příjemců dávek, a to hlavně pracovní. Úřady práce dlouhodobě fungují v podstatě jako výdejny dávek. Kdo si pro dávku přijde,

ten ji dostane. Na zjišťování, zda je žádost o sociální dávku oprávněná, není v současné době vůle a hlavně ani kapacita úředníků. V každém případě se ale musí důsledně prověřovat, zda se dávka využívá ve prospěch dětí a vyživovaných osob. Také je nutné zesílit kontrolní mechanismus a intenzivní kontrolu, zda děti pravidelně docházejí do škol. S tím nezbytně souvisí legislativní posílení pravomoci, například policie, aby měla možnost kontroly.

PŘÍSAHA
OBČANSKÉ HNUTÍ

Kde však vidíme zásadní problém, jsou patologické sociální návyky příjemců na dávky. Radě lidí vyhovuje pobírat dávky řadu let a nepracovat, i když pracovní nabídky tu jsou. To je jeden ze zásadních nešvarů naší sociální politiky i ekonomiky. Určitá skupina lidí nechce pracovat a využije veškerých možností, aby se práci vyhnula. Zde se potýkáme s největším problémem. Existují totiž případy, kdy lidé mají různé lékař-



ské zprávy a účelově se vyhýbají práci, vzhledem k různým zdravotním problémům. Je paradox, že některé osoby jsou zdravotně omezené třeba několik desítek let i po té, co působily mimo Českou republiku, například ve Velké Británii, kde žádná zdravotní omezení neměly. (nov)

Zaměstnanci teplárny milují fotbal a je na to důkaz!

MOST/KOMOŘANY - Fotbalový turnaj „Zaměstnanecké ligy“, která se odehrála v Čepirozích, překvapila kvalitními „fotbalisty“ z komořanské teplárny. V celostátně otevřené soutěži svedla soubor na zeleném pažitu pětice firemních týmů. Mezi nimi i tým milovníků fotbalu z United Energy.

Z náročného sportovního odpoledne si odvezli medaile a pohár za krásné druhé místo. Přesto byli mírně zklamání. „Je to škoda. Vyhráli jsme všechny zápasy, dokonce i s týmem Toyoda Gosei Czech a do finále se dostali bez ztráty kytíčky. První gól soupeřů ve finále nás ale rozhodil, druhý to ještě prohloubil a pak už jsme neměli sílu to zvrátit,“ řekl Stanislav Levý, kapitán teplárenského týmu. „Chápu počáteční rozladění kluků z výsledku. Vítězství měli na dosah a nedočkávali, že se dostanou tak daleko. Vždyť ani neměli čas se sejit a sehrát se. A že se chtěli hlavně pobavit u sportu, který je baví. A to se jim splnilo. Počasí bylo ideální, potkali se i s přáteli, kteří



Z náročného sportovního odpoledne si odvezli medaile a pohár za krásné druhé místo.

hráli za konkurenční týmy a ještě stáli na pomyslné bedně. Jsem na ně pyšná,“ svěřila se Miloslava Kučerová, tisková mluvčí tep-

lární. Doplnila, že se ligy určitě nezúčastnili naposled, i když nebyla zrovna bezbolestná. „Nohy mě bolí jako čert už teď a určitě

je ucítím ještě pár dní,“ směje se Marek Šíma a kolegové souhlasně přikyvuji.

(nov)

Představujeme MSSS Most V roce 2022 oslaví třicet let existence

MOST - Příští rok oslaví Městská správa sociálních služeb v Mostě, p.o., která se stará o seniory, provozuje služby pro dospělé i děti se zdravotním postižením, poskytuje poradnu pro osoby v krizi a další další služby, třicet let své existence. Vzhledem k tomu, že činnost organizace pod známou zkratkou MSSS je velmi široká, chtěli bychom jednotlivé činnosti představit v následujícím seriálu. Městská správa sociálních služeb je příspěvkovou organizací města Mostu a provozuje celkem čtrnáct zařízení.



PŘEDSTAVENÍ DRUHÉ

DOMOV PRO SENIORY, UL. JIŘÍHO WOLKERA 404

Tento domov je určen pro seniory od 65 let, kteří z důvodu věku, změn jejich zdravotního stavu, snížené soběstačnosti a dovednosti potřebují pravidelnou pomoc a péči jiné fyzické osoby v jejich nepříznivé sociální situaci a nejsou schopni si ji sami zajistit ve svém sociálním prostředí.

Posláním pobytové služby je podpora seniorů, kteří z důvodu věku a sociální situace jsou závislí na pomoci jiné osoby a nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. Svou činností podporuje zařízení uživatele v soběstačnosti, důstojném způsobu života a dosavadních společenských kontaktech. U uživatelů zachovává optimální míru samostatnosti, nezávislosti a odpovědnosti za své chování, jednání, rozhodování a přispívá tak k prožití plnohodnotného života. Kapacita domova je 96 uživatelů.

Uživatel platí měsíčně za pobyt, stravu a za poskytované sociální služby. Garsonka 9 941 Kč (10 336 Kč s DIA stravou), jednolůžkový pokoj větší 9485 Kč (9 880 s DIA stravou), jednolůžkový pokoj menší 9 333 Kč (9 728 s DIA stravou). Více informací na www.msss-most.cz. (nov)



Správa bytů a nebytových prostor

ALLMOST s.r.o.

info@allmost.cz

Volné kanceláře k pronájmu

Mariánská pouť

SOBOTA 18. 9. 2021

Obec Mariánské Radčice ve spolupráci se Severočeskými doly a.s. a panem Radkem Jarešem Vás srdečně zvou na XIV. ročník Mariánské pouti

Hlavní scéna
10:00 ZAHÁJENÍ
10:10 - 11:00 PROCHÁZKA STAROU PRAHOU
11:00 - 11:50 DVOJČATA ŠTEPÁN A LUBOŠ MRÁZOVÍ ukázkou Superstar 2020
12:00 - 12:50 KLAUNI NA CESTÁCH pohádka
13:00 - 13:50 PÍSNĚ WALDENARA MATUŠKY
14:00 - 14:20 JO JO SHOW
14:30 - 14:50 PAPOUŠKOVÉ
15:00 - 15:50 KRUŠNOHORSKÁ DUDÁČKÁ KAPELA
16:00 - 16:50 LUCIE TREŠŇÁKOVÁ ZPÍVÁ PÍSNĚ TWETY BARTOŠOVÉ
17:00 - 17:20 IRSKÉ TANCE
17:20 - 18:00 MARCELA BRÉZINOVA
18:00 - 18:50 JAKUB DĚKAN
19:00 - 19:45 INFLAGRANTI
20:00 - 21:00 JANA BARTOŠ
21:00 - 21:15 OHŇOSTROJ

Kostel Panny Marie Bolestné
10:00 MŠE SVATÁ
poté bude před katedrálou zpřístupněn veřejnosti

Historická scéna
10:00 - 17:00 DĚTSKÉ SOUŽEŽE, SOKOLNICE, STŘEDOVĚKÉ HRKY, DOBROVĚ TANČE, RYTIŘSKÝ TURNAJ NA KONÍCH

CELÝ DEN STÁNKOVÝ PRODEJ, POUŤOVÉ ATRAKCE A PROJEZDKY NA KONÍCH
Změna programu vyhrazena

MATYLD
spolek pro vzdělání, kulturu a sport

9. ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ STARCOLOR CUP

DVOUDENNÍ FESTIVAL, SPORUITU A ZÁBAVY S BOHATÝM DOPROVODNÝM PROGRAMEM

WWW.MATYLDA.FUN

24.-25. ZÁŘÍ 2021

VODNÍ NÁDRŽ MATYLDA U MOSTU

CO JE TO DRAČÍ LOŮ?
LOŮ TVARU OTEVŘENÉ KANOE O DÉLCE 12,5 M OZDOBENÁ NA ŠPICI DRAČÍ HLAVOU A NA ZÁDÍ OCASEM. POSÁDKA: MAXIMÁLNĚ 20 PADLUVIČÍCH VSEDE (10 NAPRAVO, 10 NALEVO) + BUBENÍK (SEDÍ NA ŠPICI A UDĚRY DO BUBNY UDÁVÁJÍCÍ RYTMUS PADLUVIČÍ POSÁDKY + KORMIDELNÍK, STOJÍCÍ NA ZÁDÍ A URČUJÍCÍ SMĚR.

24. 9. 2021
8-13 HODIN ZÁVOD ŠKOLNÍCH POSÁDEK
16 HODIN TŘÉNINKOVÉ JÍZDY
18 HODIN BOHATÝ KULURNÍ PROGRAM
22 HODIN PROJEZDEM DRAČÍ

25. 9. 2021
10-17 HODIN 9. ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ STARCOLOR CUP
BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM

TRATĚ ZÁVODU: 200M

KATEGORIE: LOŮVY NE SLOŽENÉ POSÁDKY 20 OSOB - BUBENÍK

STARTOVNÉ
11 500 Kč PRO FŘEMNÍ POSÁDKY
6 900 Kč PRO KOPPRACOVATELE

V CENĚ STARTOVNÉHO JE ZAHRNUTO: ZAPUJENÍ DRAČÍ LOŮ S KOMPLETNÍM VYBAVENÍM (PADLO, KORMIDLO + KORMIDELNÍK PRO TŘÉNINK V LASTNÍM ZÁVODU, TŘÉNINKOVÁ JÍZDA, VODNÍ ZACHRANĀNÁ SLUŽBA

SPOLEČNOST YSSEN GROUP a.s.
hledá na pozici

YSSEN GROUP

SPRÁVCE BUDOV OBCHODNÍ MANAŽER SPOLEHLIVÉHO A KOMUNIKATIVNÍHO KANDIDÁTA

Výkon této funkce bude prováděn na základě Příkazní smlouvy

NÁPLŇ PRÁCE:
evidence všech dokumentů souvisejících se správou budov, komunikace se státními orgány, atd.,
zajišťování údržby jednotlivých budov, servisu vnitřních zařízení a výběr dodavatelů firm - živnostníků,
pravidelné reporty vedení společnosti,
časová náročnost byla kvantifikována na 4 hodiny denně (80 hodin/měsíčně).

POŽADAVKY:
minimálně SŠ vzdělání,
vítaná je již praxe v oboru realit, není to však podmínkou,
základní orientace v péči o budovy (dokumenty),
základní orientace v cenových nabídkách na stavební a řemeslné práce,
vlastní osobní automobil,
vyžadujeme INICIATIVU-PRECIZNOST-ČASOVOU FLEXIBILITU-ZÁJEM O PRÁCI.

NABÍZÍME:
Zázemí stabilní a silné společnosti
Dobré finanční ohodnocení (fixní odměna + ohodnocení v závislosti na výkonech)
Služební telefon
Zajímavou a perspektivní práci pro osobnost, která je ráda zainteresovaná na výsledcích své práce
Hrubá mzda 17 000 Kč

E-mail: orctova@yssen.cz

Výjimka pro Elektrárnu Počerady platí, ministerstvo zpřísnilo podmínky

POČERADY - Ministerstvo životního prostředí definitivně rozhodlo o emisní výjimce z nových evropských limitů pro Elektrárnu Počerady. V odvolacím řízení úředníci zkrátili lhůty pro splnění limitů na rtuť a celkově zpřísnili podmínky ekologického programu. Největší česká uhelná elektrárna tak může pokračovat v opravě technologií a připojit se k dalším uhelným zdrojům klíčovým pro stabilitu a bezpečnost elektrizační soustavy.

„Dnes jsme udělali důležitý krok k Novým Počeradům, jedné z mála uhelných elektráren, která pomůže Česku zajistit plynulý a bezpečný přechod k bezemisní energetice. Je to dobrá zpráva nejen pro správce elektrizační soustavy, ale také pro veřejnost, kterou v těchto týdnech děsí zpráva o dramatickém zdražení energií,“ říká Stanislav Klanduch, generální ředitel Elektrárny Počerady. Částečná a časově omezená výjimka se vztahuje pouze na emise rtuti a původně měla platit plošně pro všech 5 bloků po dobu čtyř let. Odvolací orgán platnost zkrátil - u dvou bloků do poloviny roku 2024, u jednoho bloku do konce roku 2024 a u zbývajících dvou bloků do poloviny roku 2025. Ministerstvo dále uložilo elektrárně, aby do konce listopadu příštího roku vyhodnotila efekt technik ke



Největší česká uhelná elektrárna tak může pokračovat v opravě technologií a připojit se k dalším uhelným zdrojům, klíčovým pro stabilitu a bezpečnost elektrizační soustavy.

snížení emisí tuhých znečišťujících látek a oxidu siřičitého na emise rtuti a navrhla případnou úpravu limitu. Provozovatel mězitím zahájil zásadní sérii oprav za miliardy korun s cílem dostat závazkům plynoucím z přísných emisních limitů prioritní opravou bloku 6, která zahrnuje zásah do kotleny, turbíny a zařízení strojovny a také opatření pro snížení prašnosti a intenzifikaci odsíření. Kromě investic do snížení emi-

si připravuje elektrárna úsporné nakládání s vodou a důsledný monitoring všech hodnot.

Příběh o emisních výjimkách dostal pikantní zápletku na začátku letošního roku, když Soudní dvůr Evropské unie vyhověl žalobě Polska proti závě- rům o nejlepších dostupných technikách a nepravomocně zrušil platnost nových evropských limitů pro velká spalovací zařízení. Podle rozsudku jsou nicméně účinky směrnice za-

chovány až do doby, než bude přijat nový prováděcí akt, což by se mělo stát nejpozději do dvanácti měsíců od zrušení limitů. Žalobu podalo Polsko již na podzim 2017. Napadlo tím především proces přijetí prováděcího rozhodnutí a také nesprávné posouzení dopadů. V důsledku podle žaloby Evropská komise stanovila nepřiměřeně vysoké emisní standardy na základě nepřesných a nereprezentativních vzorků dat. (nov)

Předvedli horníkům všechno, co umí a co je baví

MOST - Poděkování společností skupiny Sev.en Energy za podporu nejen v letošním roce vyjádřily spolky a organizace během uplynulého víkendu, který už tradičně patří horníkům. Pro zaměstnance skupiny Sev.en Energy připravily na patnácti místech ukázky ze svých činností, do kterých horníky aktivně zapojily. Lidé z hornického cechu si tak mohli například vyzkoušet střelbu z luku, skok na skokanském můstku na Matyldě nebo vyhlídkový let nad Mostem.

Akce se rozprostřely doslova po celém Ústeckém kraji, i když nejvíce se jich soustředilo právě v Mostě a nejbližším okolí. Připojilo se ale například také Muzeum Ústí nad Labem, které horníkům zdarma otevřelo své expozice včetně zrcadlového sálu na Větruši. Velký počet horníků zamířil také do Národního technického muzea v Chomutově, které pro ně připravilo den otevřených dveří. Na výběr měli horníci ještě jedno muzeum, a to sice Podkrušňohorské technické muzeum v Mostě. Největší zájem měli horníci o ukázkou kolejiště Klubu železničářů Moldaváček v Oseku. Podívat se mohli na ukázky práce Kynologického klubu Lom. Užít si mohli lecke golfu nebo projíždky na koních.

Zámek

Destinační agentura Krušné hory, která je dlouhodobě partnerem těžebních společností, pozvala horníky na

výstavu Malý princ do zámku Valdštejnů v Litvínově. Ke vstupence na výstavu dostali návštěvníci také dárek. S podporou těžebních společností v minulosti Destinační agentura Krušné hory například realizovala projekt Krušné horory, ve kterém propojila geokejšink s natačnými tajemnými příběhy z Krušných hor. Vydala také několik turistických materiálů včetně časopisu Chut Krušných hor a Pohledy z Krušných hor UNESCO.

Moldaváček

Klub železničářů Moldaváček otevřel v pátek a v sobotu své prostory horníkům a předvedl velké kolejiště včetně modelů. Během dvou dnů si železničáři přišlo prohlédnout tři sta lidí. Akce tak patřila k neúspěšnějším. Některé modely horníci pamatují ještě v originální velikosti. Přihlásilo se hned několik, kteří na vystavených lokomotivách kdysi jezdili.



Horníci si mohli prohlédnout i Národní technické muzeum v Chomutově.



Autogramiáda Černých andělů je vždy oblíbená.

NTM

Národní technické muzeum v Chomutově pozvalo horníky na prohlídku expozic. V nich nechybí ani příspěvky od skupiny Sev.en Energy. Národní technické muzeum má dnes ve svých expozicích celou řadu historických lokomotiv, snaží se však dokumentovat i tažená vozidla, mimo jiné i nákladní vozy. Letos do sbírky přibyl nákladní vůz řady Wap, který muzeu věnovala společnost Coal Services ze skupiny Sev.en Energy. Nákladní vůz není prvním exponátem ze šachty, který se dostal do sbírek Národního technického muzea. Už v roce 2005 ziska-

lo důlní odklizovou lokomotivu typu 900 BS 200, která stávala před závodem Hrabák.

Andělé

Kdo měl chuť si zasportovat, mohl vyrazit na hřiště 7. ZŠ v Mostě, kde připravili soutěž mosteckých Černých andělů. A nechyběla ani autogramiáda. Mostecké házenkářky jsou bezkonkurenčně nejlepší mezi týmy v České republice a nijak si nezadájí ani se zahraničními soupeři. Vršanská uhelná je generálním partnerem klubu.

Kynologové

Lomští kynologové, které těžaři podporují v jejich činnosti, předvedli na mosteckém letišti, co jejich čtyřnozí partáci dokážou. Mírumilovní mazlíčci se na povel změnili v neohrožené ochránce, kteří se vrhli na figuranta s vyceněnými tesáky. Obrana i poslušnost v tomto případě na výbornou. Nejen pro příznivce létání pak mohla být zajímavá komentovaná prohlídka hangárů a řídicí věže na mosteckém letišti. (ink)

Excelentní „Centrum robotické chirurgie“ slaví výročí

ÚSTECKÝ KRAJ - Excelentní pracoviště Krajské zdravotní - Centrum robotické chirurgie slaví třinácté výročí svého založení.

První roboticky asistovaná operace ve špičkovém pracovišti, kde se školí chirurgové z celé České republiky, ale i ze střední a východní Evropy, proběhla v Masarykově nemocnici v roce 2008. Od té doby se tu uskutečnilo na čtyři tisíce výkonů s pomocí robotických systémů da Vinci. „Robotická chirurgie je úžasná věc, především pro operační výkony pro diagnózy, jako jsou například karcinom prostaty či karcinom rekta. Robotická chirurgie umožňuje výkon, který je jak šetrný, tak efektivní, protože pacient z nemocnice odchází mnohem dříve než při běžných chirurgických výkonech. Všichni – zdravotníci, ale především pacienti, toto kvitují. Jsem pyšný, že robotickou chirurgii máme na takové úrovni právě u nás. Je to jedno z mála zařízení v České republice. Všichni, kdo se zasloužili a do budoucna jistě ještě zaslouží o její rozmach, mají obdiv, podporu a poděkování, a to nejen ode mne, ale i od celého vedení společnosti.“ zdůraznil předseda představenstva Krajské zdravotní Ondřej Štěrba.

„Za těch třináct let se robotická chirurgie v Ústí nad Labem dostala již na čtyři tisícovky vý-



První roboticky asistovaná operace ve špičkovém pracovišti, kde se školí chirurgové z celé České republiky, ale i ze střední a východní Evropy, proběhla v Masarykově nemocnici v roce 2008. Od té doby se tu uskutečnilo na čtyři tisíce výkonů s pomocí robotických systémů da Vinci.

konů. Tuto stále ještě velmi mladou lékařskou disciplínu vždy podporovalo vedení Ústeckého kraje a Krajské zdravotní. Bez jejich obrovské podpory bychom jen stěží dosáhli na výsledky, které dnes prezentujeme. A za to musím za sebe i své kolegy poděkovat. Díky tomu jsme vytvořili multidisciplinární centrum, na jehož činnosti se podílejí specialisté i z dalších nemocnic Krajské zdravotní. Děkuji všem kolegům, lékařům a sestřím podílejícím se na robotické chirurgii, protože bez vás bychom se dále neposunuli. Byl bych také rád, kdyby zaznělo, že na čtyři desítky operací jsme provedli i v zahraničí,“ uvedl předseda Kliniky urologie a robotické chirurgie Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně a Krajské zdravotní Masarykově nemocnice v Ústí nad Labem Jan Schraml. V České republice se v letošním a příštím roce podle přednosti Schramla plánuje instalace až sedmi nových robotických systémů. V tom vidí i důvod obrovského zájmu o další školení v ústeckém Centru robotické chirurgie, a to nejen v oblasti urologie. (nov)

vy nemocnice v Ústí nad Labem Jan Schraml. V České republice se v letošním a příštím roce podle přednosti Schramla plánuje instalace až sedmi nových robotických systémů. V tom vidí i důvod obrovského zájmu o další školení v ústeckém Centru robotické chirurgie, a to nejen v oblasti urologie. (nov)

O pacienty s cévní mozkovou příhodou se v Ústeckém kraji starají špičková centra

ÚSTECKÝ KRAJ - Komplexní cerebrovaskulární centrum a iktová centra Krajské zdravotní získala prestižní mezinárodní certifikaci. V celém Ústeckém kraji je tím zajištěna dostupnost nejvyšší možné péče pro pacienty s cévní mozkovou příhodou.

Komplexní cerebrovaskulární centrum v Masarykově nemocnici obdrželo status Centra vysoce specializované cerebrovaskulární péče. Rovněž iktová centra v chomutovské, teplické, děčínské a litoměřické nemocnici úspěšně prošla auditem odborné komise ministerstva zdravot-

nictví a získala status Centra vysoce specializované péče o pacienty s iktem. Všechna centra Krajské zdravotní následně prošla i prestižní mezinárodní certifikací Evropské společnosti pro léčbu cévní mozkové příhody. Komplexní cerebrovaskulární centrum dosáhlo statusu ESO

Stroke Center a iktová centra získala status ESO Stroke Unit. „Dostalo se tak uznání všem uvedeným centřům, která se právem zařadila mezi uznávanou evropskou litu v péči o pacienty s cévní mozkovou příhodou. Tento status je potvrzením vysokých standardů center a garancí, že nemocní v Krajské zdravotní dostávají kvalitativně zcela srovnatelnou diagnostickou a léčebnou péči jako v nejlepších centrech v Evropě,“ zdůraznil náměstek pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní Jiří Laštůvka. (nov)

V roce 2011 vznikla celostátní síť specializovaných cerebrovaskulárních a iktových center, která znamenala přelom v péči o pacienty s cévní mozkovou příhodou. Tím došlo k významnému zlepšení kvality poskytované péče. Každých pět let probíhá akreditace center této sítě, nejímak tomu bylo i v loňském a letošním roce.

Porodnice v Ústí se zavře, ale jen na týden

ÚSTECKÝ KRAJ - Krajská zdravotní z důvodu sanitárního týdne uzavře porodní sál v ústecké Masarykově nemocnici. Provoz ostatních pracovišť kliniky je bez omezení.

Gynekologicko-porodnická klinika Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem uzavře z důvodu sanitárního týdne ve dnech 20. – 24. září porodní sál. Provoz na oddělení rizikového těhotenství, porodnice nadstandard a porodnice standardního šestinedělí bude po dobu uzavření porodního sálu probíhat v dočasném omezení. Porod v ústecké Masarykově nemocnici se ukončí v pondělí 20. září v 6 hodin, provoz porodni-

ho sálu bude opět zahájen v pátek 24. září v 6 hodin.

O uzavření jsou informována porodnická oddělení v nemocnicích Krajské zdravotní v Mostě, Děčíně, Teplicích, Chomutově a Litoměřicích, kde si rodičky případně mohou zajistit registraci k porodu dle vlastního výběru. Informováni budou svými registrujícími gynekology, stejně jako v prenatální poradně gynekologicko-porodnické kliniky. (nov)



Porodní sál v „Masaryčce“ se uzavře, ale jen na pár dnů.

Krušnohorské Vánoce letos rekordní

LITVÍNŮV - Letošní Krušnohorské Vánoce potvrzují rekordně dlouhou dobu. Začnou již po první adventní neděli, v pondělí 29. listopadu, a potrvají do 23. prosince. Každý den budou na náměstí trhy a program.

Protože v adventním čase jsou trhy i v okolí, město se snaží trhovcům vyjít maximálně vstříc a nalákat je do Litvínova. Pořídí se deset nových prodejních stánků. „Prodejci

budou osvobozeni během Krušnohorských Vánoc od poplatku za pronájem stánku a dle nově schválené vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství i od poplatku

za zábor,“ informovala mluvčí litvínovské radnice Jitka Pavlíková. Výjimka z poplatků platí od 1. adventní neděle do soboty 1. ledna. „Vysli jsme vstříc dlouholetým požadavkům na bohatší program Krušnohorských Vánoc a větší a delší trhy na náměstí Míru. Pevně věřím, že vstřícný krok prodejce potěší a nabídky využijí, a návštěv-

nici Krušnohorských Vánoc budou spokojeni,“ uvedla starostka města Kamila Bláhová. Zájemci o prodej při vánočních trzích se mohou hlásit pracovníci propagace Dáše Wohankové na e-mail: dasa.wohankova@mulitvinov.cz. Prodávát je možno po celou dobu i ve vybrané dny či týdně. (sol)

DANIEL
REKLAMA & MARKETING

JE ČAS NA REKLAMNÍ PŘEDMĚTY

...
VRYJTE SE DO PAMĚTI SVÝCH ZÁKAZNÍKŮ A OBCHODNÍCH PARTNERŮ

WWW.AGENTURADANIEL.CZ

BÉNÉFICE
ÚČETNICTVÍ, FIN. PORADENSTVÍ

BÉNÉFICE s.r.o.
Člen skupiny YSSEN GROUP a.s.

hledá na hlavní pracovní poměr – výkon činnosti na základě příkazní smlouvy

KANDIDÁTA/KU NA POZICI HLAVNÍ ÚČETNÍ - EKONOM

PRACOVNÍ NÁPLŇ:

- Kompletní zpracování účetnictví společnosti – podvojně účetnictví
- Zadávání mezd
- Majetkové účetnictví
- Reporty pro vedení společnosti
- Personalistika
- Administrativní práce

POŽADAVKY:

- Minimálně SŠ vzdělání ekonomického směru
- Velmi dobrá znalost podvojněho účetnictví
- Dobrá znalost mzdové agendy, dobrá znalost skladového hospodářství
- Praxe v oboru min. 5 let
- Schopnost reportingu managementu společnosti
- Znalost legislativy v dané oblasti
- Práce s PC – MS Office – zejména Excel – velmi dobře uživatelsky

NABÍZÍME:

- Samostatnost, spolehlivost, pečlivost, odpovědnost
- Schopnost pracovat v týmu
- Zájemci stabilní a silné společnosti
- Dobré finanční ohodnocení (fixní plat a osobní ohodnocení)
- Zodpovědnou perspektivní práci ve tabilní dynamické společnosti
- Práci v menším kolektivu
- Možnost seberealizace a samostatné práce
- Příjemné pracovní prostředí
- Hrubá mzda ve výši 30 000–50 000 Kč

NÁSTUP:

- Dohodu, možný ihned

Informace o přijímacím pohovoru na e-mailu orctova@yssen.cz

ZDENĚK BÍLEK

DERATIZACE DEZINSEKCE DEZINFEKCE

+420 775 287 061
+420 777 287 069
deratizace@zdenek-bilek.cz

M MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.

Firma s letitými zkušenostmi v oblasti správy a údržby vlastních bytových domů a nemovitostí nabízí služby i ostatním společenstvím vlastníků.

- Vedení evidence domů
- Vedení pasportů bytů
- Zajištění správného nastavení předpisů služeb včetně jejich rozúčtování dle platné legislativy
- Výpočet a evidence nájemného a plateb za služby spojené s bydlením
- Provádění inkas a plateb z bankovního účtu nájemce
- Vypracování evidenčních listů
- Vypracování a evidence nájemních smluv
- Evidence dlužného nájemného včetně poplatku a úroku z prodlení
- Zpracování podkladů pro vyúčtování nákladů na služby spojené s bydlením na jednotlivé uživatele
- Ke správě výše uvedených činností používáme nejmodernější software a tak můžeme nabídnout skutečně účinnou podporu ohledně této problematiky.
- K zajištění všech legislativně vyžadovaných náležitostí nabízíme dále:**
- Sledování a zajištění termínů veškerých revizí
- Organizace provedení revizí a případně i oprav nedostatků z těchto revizí vyplývajících
- Soudní i mimosoudní vymáhání dluhů vůči vašemu společenství vlastníků.

Sídlo společnosti: ul. J. Skupy 2522, 434 01 Most
Telefon: 476 705 084, 476 100 758

fantastická žena

Dokonalý partner a ideální vztah? Dejte si dohodu na tu, co si přejete.

KDE: KZM MEZIBOŘÍ
KDY: 13.10.2021
OD: 19:00 hod
VSTUPNÉ 200,- Kč

Předprodej a rezervace vstupenek v knihovně Meziboří od 13.9.2021 tel.: 476 748 110
Vstup pouze s obličejovou maskou.
Při vstupu kontrola COVID certifikátu (potvrzení o očkování, prodělané nemoci COVID, test PCR, antitěn)

Celoroční fotografická soutěž

Vyfoťte v každém ročním období dvě fotografie u jezera Milada a zúčastněte se naší soutěže.

Termín soutěže:	Otvorení soutěže: 1. 9. 2021 - 30. 9. 2021								
Vyhlašovatel:	Občasný výbor obce Jezero Milada								
Účastníci soutěže:	Profesionální fotografové, účast není omezena věkem								
Vyhlašování výsledků:	den 1. 11. 2021, informační středisko města Ústí nad Labem								
Výstava fotografií:	září 2022, informační středisko města Ústí nad Labem								
Soutěžní kategorie a ceny:	<table border="0"> <tr> <td>Kategorie dospělí nad 18 let</td> <td>Kategorie děti a mláďata do 18 let</td> </tr> <tr> <td>1. místo – 15 000 Kč</td> <td>1. místo – starý fotoaparát v hodnotě 7 000 Kč</td> </tr> <tr> <td>2. místo – 10 000 Kč</td> <td>2. místo – starý fotoaparát v hodnotě 4 000 Kč</td> </tr> <tr> <td>3. místo – 5 500 Kč</td> <td>3. místo – starý fotoaparát v hodnotě 3 000 Kč</td> </tr> </table>	Kategorie dospělí nad 18 let	Kategorie děti a mláďata do 18 let	1. místo – 15 000 Kč	1. místo – starý fotoaparát v hodnotě 7 000 Kč	2. místo – 10 000 Kč	2. místo – starý fotoaparát v hodnotě 4 000 Kč	3. místo – 5 500 Kč	3. místo – starý fotoaparát v hodnotě 3 000 Kč
Kategorie dospělí nad 18 let	Kategorie děti a mláďata do 18 let								
1. místo – 15 000 Kč	1. místo – starý fotoaparát v hodnotě 7 000 Kč								
2. místo – 10 000 Kč	2. místo – starý fotoaparát v hodnotě 4 000 Kč								
3. místo – 5 500 Kč	3. místo – starý fotoaparát v hodnotě 3 000 Kč								

Pravidla soutěže naleznete na www.jezermilada.cz

Nový Hyundai SANTA FE.
Pro lepší budoucnost.
Také jako Hybrid a Plug-in Hybrid.

Premie až 100 000 Kč. Vstupní bonus 70 000 Kč. Všechny výhodné benefity Hyundai.

Nový Hyundai SANTA FE nabídně až sedm přínosných výhod. Vyniká vzácnou kombinací luxusu, suverénních jízdních kvalit a šetrnosti k životnímu prostředí. Kromě inovativního motoru 2,2 CRDi 200 k s omezenou emisí CO₂ je dostupný také v hybridní a plug-in hybridní verzi s výkonem až 285 koní. Ve výbavě Luxury si budete moci užít i prémiovou kůži Nappa a exkluzivní 20" kola z lehké slitiny.

Autosalon Most s. r. o.
Nad Koridorem 776, Most
Číslo: 775 424 040
www.autosalonmost.hyundai.cz

HYUNDAI
Partner České fotbalové reprezentace

5 let záruky na motor a převodovku
5 let záruky na karosérii
8 160 000 km
Bonus se vztahuje pouze na zakoupený nový vůz Hyundai financovaný úvěrem v rámci programu Hyundai Finance. Podrobné informace a další na www.hyundai.cz/program-bonus

Evropská unie má na pomoc uhelným regionům připraveny dotace

Hana Aulická Jírovcová: „...musíme zajistit, aby plynuly výhradně do postižených regionů na sever Čech a severozápad Moravy“

MOST – Pro uhelné regiony na severu Čech je stále aktuální téma blížící se konec těžby uhlí, na který tlačí Evropská unie a s ní i někteří čeští politici. Konec uhlí se dotkne především lidí, kteří jsou při jeho těžbě a zpracování zaměstnaní. Jen v Ústeckém kraji je to několik tisíc horníků a další tisíce zaměstnanců v doprovodných profesích. Ukončení těžby uhlí a především téma restrukturalizace uhelného regionu je proto otázkou dne. Zeptali jsme se i poslankyně za KSČM Hany Aulické Jírovcové.

Jak se díváte na uzavírání uhelných zdrojů v ČR? Nehrozí nedostatek energie nebo příliš vysoká cena?

Odsklon od uhlí je vzhledem k cílům EU a klimatické politice nevyhnutelný. Zároveň je ale nutné si uvědomit, že pokud Česko nebude mít k dispozici adekvátní náhradu za uhelné zdroje v podobě stabilních a dobře regulovatelných elektráren, bude třeba pokračovat v ekologizaci tradiční energetiky. A energetické firmy v tomto směru motivovat. Navíc je třeba vzít v úvahu, že svět mimo EU s uhlím ještě zdaleka nekončí, Čína, Indie a Spojené státy jako tři největší spotřebitelé očekávají v letošním roce nárůst spalování lignitu i černého uhlí. Čína i Japonsko staví celou flotilu nových uhelných elektráren. Snaha za každou cenu a urychleně, bez adekvátní náhrady, ukončit výrobu energie z uhlí povede ke zvýšení ceny energie pro firmy i do-

mácnosti a některým spoluobčanům hrozí prohlubující se energetická chudoba. Rostoucí ceny energií ostatně sledujeme již nyní.

Útlum těžby uhlí se nejvíce dotkne horníků. Máte pro ně nějaké řešení, pomoc?

Je spravedlivé přiznat zaměstnancům v uhelné energetice, tedy nejen horníkům, ale také zaměstnancům uhelných elektráren, kompenzace v podobě restrukturalizačního příspěvku. Dalším krokem by pak měla být podpora státu projektům restrukturalizace uhelných regionů, které zaručí lidem novou práci, regionům novou budoucnost a státu dostatek energie, třeba z přečerpávacích stanic nebo z vodíku. Evropská unie má na pomoc uhelným regionům připraveny dotace, my musíme zajistit, aby plynuly výhradně do postižených regionů na sever Čech a severozápad Moravy.

Čím může Česká republika energii z uhlí nahradit?

Výstavba nových jaderných bloků zdaleka nenahradí uhelné zdroje, pokud uspějíme jejich uzavření. V době, kdy by mohl být nový jaderný zdroj dokončen, budou dožívat první jaderné bloky, ze kterých republika čerpá energii dnes. Obnovitelné zdroje jsou v podmínkách naší republiky vhodné pouze jako doplněk ke stabilnějšímu zdroji. Část roku u nás není dostatek sluneční energie a ani větrné elektrárny nevyrobí tolik, kolik by republika potřebovala. Vhodnou alternativou se mohou zdát plynové elektrárny, ale i tento zdroj je jen na omezenou přechodnou dobu. Navíc je krátkozraké zbavovat se energetické nezávislosti a nahrazovat jeden nevyhovující fosilní zdroj energie, který v republice máme, jiným fosilním zdrojem energie, který navíc ani nemáme a museli bychom ho do republiky dovážet. Budoucnost spatřuji v zeleném vodíku.



Jak se díváte na podporu obnovitelných zdrojů, má stát každý rok investovat desítky miliard do OZE?

Obnovitelné zdroje jsou jistě vhodným doplňkem k dalším zdrojům energie. Značné dotace obnovitelných zdrojů ale situaci s hrozcím nedostatkem energie nevyřeší. Je nutné dát na rady zkušených energetiků a nepodléhat jen a pouze zelené ideologii. Rozhodnout se, jaký zdroj by měl energii z uhlí v naší republice plně nahradit a do jeho budoucnosti investovat.

(nov)

Z ubytovny plné hmyzu bude příjemné bydlení

MEZIBOŘÍ – Mezibořští dostanou další dobré sousedy. Ubytovnu pro sociálně slabé v čp. 114, která bývala centrem potíží, nový majitel uzavřel a nájemníkům dal výpověď. Do dvou let plánuje ze skvrny na tváři města vybudovat poklidné a příjemné bydlení.

Ubytovnu čp. 114 koupil od původního majitele, který tu provozoval ubytovnu, už před prázdninami. S rekonstrukcí si ale musí dát na čas. Stav objektu totiž přesně odpovídá tomu, k čemu dům sloužil. „Nejprve jsem musel všem nájemníkům dát výpověď. S pracemi začneme od října. To už by měl být dům prázdný. Vše se musí vykl-

dit, odvézt. Dům je v současné době zamořený hmyzem. Až bude zcela prázdný, zajistíme dezinfekci a deratizaci a přes zimu necháme dům vymrznout. S rekonstrukcí začneme, až budeme mít stavební povolení, předpokládám v jarních měsících příštího roku. To už bude objekt čistý a na rekonstrukci připravený,“ popsal majitel budovy Jan

Nečas. Ten už má za sebou jednu podobnou akci v Meziboří, i když mnohem méně náročnou.

„Jsem rád, že se ubytovna dostala do rukou někoho, kdo má zájem o město a o to, jak se tu lidem žije. Jan Nečas zvažuje, komu své byty pronajme, s ohledem na dobré soužití lidí v Meziboří,“ chválí starosta města Petr Červenka. Jan Nečas rekonstrukci objektu bývalé ubytovny připravuje s ohledem na současnou podobu města. „Chtěl bych, aby dům po rekonstrukci zapadal do

rázu malebného horského města, jakým Meziboří je. Aby noví nájemníci byli místním lidem dobrými sousedy a nic soužití nenarušovalo. Počítáme opět s tím, že budeme v domě budovat menší byty pro mladé lidi nebo naopak pro seniory a větší byty pro rodiny s dětmi. Aby byl co nejvíce využit prostor v domě, plánuji přístup do bytů přes pavlače. Parkování by mělo být v podzemní garáži v suterénu domu,“ přiblížil. Vše by mělo být dokončeno nejspíše za dva až dva a půl roku.

(ink)

Nejmladší „Lomáci“ dostali hernu

LOM – Nejmladší obyvatelé města Lomu a jejich rodiče dostali dárek. Novou hernu pro caparty spojenou s malou kavárnou s občerstvením. Nápad, se kterým přišlo vedení města, se podařilo zrealizovat díky finanční podpoře Severočeských dolů Chomutov a Nadace ČEZ.

Herna se jmenuje „Permonik“ a je určena nejmenším dětem v Lomu. Ačkoliv děti zde sportovní a zábavné vyžití mají, podobné zařízení zde chybělo. Na jeho uvedení do života má podle starostky Lomu Kate-

řiny Schwarzové zásluhu především finanční podpora od Severočeských dolů, které s městem Lom dlouhodobě spolupracují. „Chtěla bych panu řediteli Severočeských dolů Chomutov poděkovat nejen za dlouhodobou



Hernu si děti užívají. Na houpáče Baruška a Jaroušek Zajícovi.



Místní děti asistovaly při stříhání pásky řediteli Severočeských dolů, starostce a radní Lomu.

spolupráci, ale především za to, že nám nikdy neodmítnou podat pomocnou ruku,“ řekla na adresu ředitele strategie a komunikace Rudolfa Kozáka starostka s tím, že poděkování mu patří i za pomoc s příspěvkem i od Nadace ČEZ. Její slova doplnil radní Bronislav Schwarz: „Severočeské doly dnes již nemají s městem Lom nic společného, protože nejsme obec dotčená těžbou uhlí a ani nejsme v jejich intravilánu. Přesto nám pomáhají, a to nejen penězi. Díky lidem,

jako je pan ředitel Kozák, se nám daří město vylepšovat.“

Podle Rudolfa Kozáka se v Lomu za poslední roky hodně udělalo a díky tomu začíná být zajímavým městem pro život. „Snažíme se pomáhat, kde to jde a jak umíme. Přeji vám, ať děti a jejich maminky jsou v herně spokojené. Za mě a za Severočeské doly mohu slíbit, že pokud to bude možné, městu Lom budeme pomáhat dál,“ uzavřel ředitel.

(nov)

Kraj má Firmu a Živnostníka roku 2021

ÚSTECKÝ KRAJ - V Ústeckém kraji získala titul IBM Firma roku 2021 společnost KOVOSREAL, která se věnuje výrobě kovových polotovárů a nástrojů. Titul MONETA Živnostník roku 2021 Ústeckého kraje vybojoval Miloš Kratochvíl vyrábějící a prodávající dětská hřiště.

Na úplném začátku podnikání Miloše Kratochvíla byla výroba pískoviště pro synovce, potom došlo na první herní sestavu. Ta se prodala dříve, než byla hotová, a tak to šlo dále. Zakoupil nový pozemek, na kterém chce postavit dům, výrobu, sklad, provozovnu a showroom. „Protože stále vymýšlím nové sestavy a rozšiřuji sortiment, schází mi na takovou výrobu prostory. Ale i přesto zatím vše stíhám a snažím se dodávat včas a v co největší kvalitě,“ říká Miloš Kratochvíl. Druhé místo získal Ladislav Bittner věnující se natáčení emotivních rodinných a svatebních videí. Třetí příčku obsadila Michaela Weikertová, která pomáhá firmám s prezentací.

Vítězná společnost KOVOSREAL byla založena v roce 1997. Jejím hlavním výrobním programem je výroba kovových polotovárů pro další zpracování,

dále výroba kovového nábytku, práškové lakování a nástrojářská zakázková výroba. Je rodinnou, ryze českou firmou, která má aktuálně 90 zaměstnanců. „Vnímáme firmu jako svoji rodinu, několik celých rodin zaměstnáváme, a tak k nim také přistupujeme,“ říká manažerka marketingu a dcera zakladatele Kamila Hejduková.

Druhé místo v hodnocení odborné poroty získala firma Samohyb, tvůrce softwarových řešení. Bronzovou příčku obsadila společnost HEZKÉ DOMY poskytující odlehčovací pobyty pro osoby s tělesným nebo duševním onemocněním. V doprovodné kategorii MONETA Živnostník roku Srdač, která oceňuje živnostníky, kteří dokázali v podnikání překonat nejrůznější nástrahy osudu, a přeci to nevzdali a pracují dál, zvítězil a toto ocenění v Ústí nad Labem získal Miloš Kratochvíl. (nov)



Miloš Kratochvíl vyrábí a prodává dětská hřiště. Svou živností si vybojoval tituly Firma roku a Živnostník roku.

CO MŮŽEME OPRAVIT DNES, NEODKLÁDEJTE NA ZÍTŘEK.

Objednejte svůj vůz na opravu, kterou jste doteď odkládali.

Všichni autorizovaní servisní partneri ŠKODA:

AUTOPLUS II
Rudolfská 1730
434 01 Most
Tel.: 476 133 111
www.autoplusmost.cz

Ústecký kraj projde proměnou za miliardy Už jsou známé strategické projekty

ÚSTECKÝ KRAJ - Jedenáct strategických projektů vybraných v rámci Fondu pro spravedlivou transformaci se již představilo. Pokud budou úspěšné, může každý z nich získat až 50 milionů eur.

Na realizaci je vyčleněna polovina z prostředků připravených pro Ústecký kraj v rámci Fondu spravedlivé transformace, tedy 7,9 miliardy. Projekty řeší zaměstnanost, sociální témata, inovace, ale také čistou mobilitu a využití území po ukončení těžby hnědého uhlí. „Seznámili jsme se s projekty, které prošly výběrem a splnily kritéria pro zařazení mezi potenciálně strategické. V rámci

Operačního programu Spravedlivá transformace máme ale ještě připraveno jednu tolik na další projekty a zajímavé nápady, které můžeme podpořit ve prospěch proměny a modernizace našeho kraje. V příštích letech budou vyhlášeny nejrůznější tematické výzvy a kraj vypíše grantové schémata tak, abychom uspokojili co nejvíce žadatelů s přírodnými nápady,“ vysvětlila radní Iva Dvořáková, v jejíž gesci je prá-

vě problematika transformace regionu.

Strategické projekty s prioritou 1

- RUR – Region univerzit, univerzita regionu
- GET Centre UJEP - Green Energy Technologies Centre of UJEP (oba od Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem)
- Transformační centrum Ústeckého kraje (nositelem je Ústecký kraj)
- SYNERGY - systémy pro energetickou synergii (Česká geologická služba)
- Gigafactory (ČEZ, a.s.)

- Animace pro spravedlivou transformaci Ústeckého kraje (Krajské sdružení NS MAS ČR Ústeckého kraje, z.s.)
- POZATR (Úřad práce ČR)
- Zavádění vodíkové mobility ve městě Ústí nad Labem (DPMUL a.s.)
- H2 Triangle (FOR H2ENERGY s.r.o.)
- Green Mine - celková revitalizace a resocializace lomu ČSA (Sev.en Innovations a.s.)
- Strategický projekt s prioritou 2 je Těžba lithia na Cínovci (ČEZ, a.s.)

(nov)

Obchodníci s chudobou chrochtají blahem

str. 1 Protože se tento zákon dostal pod velkou kritiku neziskových organizací, Kanceláře ombudsmana a Pirátské strany již při své tvorbě, navrhujeme jej zároveň doplnit o zákon o sociálním bydlení, který by pamatoval na ty nejchudší a nenechal by nikoho, kdo opravdu potřebuje pomoci, tzv. na ulici. I tento zákon je rozpracován, a to ze strany Platformy pro sociální bydlení.

Netvrdíme, že jsou tyto návrhy zákonů dokonalé, ale mohly by být dobrým základem pro

operativní diskusi a hlavně dobré řešení zatím nekončícího martýria vyloučených lokalit. Jde jen o dobrou vůli našich zákonodárců tam, kde si nemůžeme sami pomoci. K tomu slouží tato otevřená výzva vládě ČR.

Ing. Jan Schiller,
hejtman Ústeckého kraje

Alarmující situaci vyloučených lokalit potvrdil obyvatel Mostu, který žije v kdysi prestižní a dnes bohužel nechvalně proslulé a vyloučené loka-

litě zvané Stovka. „Já v této lokalitě bydlím už čtyřicet let. Mé vystoupení není momentálním výkřikem, ale vyvrcholením dlouholetých snah o zjednaní nápravy stavu, který začal být už před lety neúnosný. Na denním pořádku je neustálé narušování pravidel občanského soužití, konzumace, ale i výroba a distribuce drog, dramatické ničení bytového fondu a nárůst kriminality, včetně té nejhorší. Obchod s chudobou zde dosahuje těch nejzdrůdnějších fo-

rem. Mnozí spekulanti, kteří ze sociálně slabých udělali svou živnost, zde mají opravdové žně! Je smutným faktem, že v dané lokalitě nikdy nebydleli a zdejší problémy se jim nikdy nedotkly a nedotknou. Tuto výsadu přenechali nám, kterým jejich podnikání prakticky zničilo život. Kromě toho, že k nám občas dorazí nějaký poslanec nebo politik z vlády, pro nás nikdo nic neudělal,“ zaznělo v jeho zoufalém příspěvku.

(nov)

Budete si dělat řidičák? Čekají vás nové testy

ČR/MOSTECKO - Od října letošního roku se zájemci o získání řidičského oprávnění budou v testech i při přípravě na ně setkávat s novými otázkami.

Teoretické zkoušky žadatelů o řidičská oprávnění probíhají na počítačích v 206 obcích s rozšířenou působností po celé republice. „Testy skládají žadatelé on-line v systému Ministerstva dopravy. Každý žadatel jimi musí projít. Každý žadatel je musí úspěšně absolvovat, aby mohl pokračovat v praktické části zkoušky, to znamená v jízdách,“ informovala mluvčí Policejního prezidia ČR Hana Rubášová.

Nová sada obsahuje 35 otázek. V rámci zkoušky budou zařazeny už od 24. října. Instruktoři autoškol už se s otázkami seznámili. Podle jejich slov

se jejich autoři sice snažili, ale některé z nich vyznívají nejednoznačně. „Určitě v úpravě testů vidíme smysl. Žáci musí víc přemýšlet a být pozorní jako při běžném provozu. Problém ale je, že některé otázky nejsou jednoznačně položené, a jsou dokonce v rozporu se zákonem,“ říká majitelka litvínovské Autoškoly Amíz, která je součástí Asociace autoškol ČR. „Na náš názor se zatím nikdo neptal. Myslím, že sporné otázky by se do testu neměly dávat. Doufám, že do oficiálního spuštění se v testech neobjeví,“ dodala.

Zájemci se již s otázkami mohou seznámit a vyzkoušet

si je na webu noveotazky.cz. „V textových otázkách ze zkoušky z předpisů o provozu na pozemních komunikacích a zdravotnické přípravy se zaměřujeme na současné trendy, jako je jízda automobilem v sousedství infrastruktury pro cyklisty či jízda za zhoršených povětrnostních podmínek, např. na sněhu,“ říká šéf Asociace autoškol Aleš Horčíčka.

Cílem zařazení nových otázek je představit aktuální trendy v každodenním provozu. „Chceme zájemcům o řidičské průkazy ukázat co nejvíce situace, které je mohou potkat každodenně v provozu. Je větší pravděpodobnost, že pokud situaci uvidí na obrazovce, správně zareagují v provozu,“ vysvětluje Stanislav Dvořák, ředitel Od-

boru agend řidičů Ministerstva dopravy. Mezi takové situace patří například jízda u pruhu pro cyklisty či jízda za zhoršených povětrnostních podmínek a další.

Nové otázky jsou součástí projektu Nová generace testových otázek pro žadatele o řidičské oprávnění. Tvůrci předají ministerstvu do konce roku postupně celkem 100 nových textových a 20 animovaných dopravních otázek pro zkoušky v autoškolách. Ministerstvo je bude následně postupně nasazovat do ostrých testů. „Společně tak reagujeme na vývoj v oblasti provozu na silnicích ČR. I první obrazové otázky si již lze otestovat na webu noveotazky.cz,“ dodala policejní mluvčí.

(sol)

POŘÁDEK DĚLÁ PŘÁTELE

Marius Pedersen

www.mariuspedersen.cz

homér

Vydavatel:

Media Info System, a. s.,
Bělehradská 360,
Most 434 01
IČ: 27864588
Registrace - MK ČR E 11598,
ISSN 1212-3978

Šéfredaktorka:

Pavlna Borovská
(sefredaktor@homerlive.cz)
tel.: 476 103 978

Zástupce šéfredaktorky:

Mgr. Vlasta Šoltysová,
(soltysova@homerlive.cz)

Sazba a technická příprava:

Lukáš Staněk
(grafik@homerlive.cz)
tel.: 476 108 412

Obchodní oddělení, inzerce:

Lukáš Kotátko
(inzerce@homerlive.cz)
tel.: 476 108 410, 737 261 941

Adresa a telefon redakce:

Adresa: Bělehradská 360/6,
434 01 Most,
e-mail: redakce@homerlive.cz,
http://www.homerlive.cz,
fax: 476 100 557.

Tisk:

CZECH PRINT CENTER, a. s.
Praha 10

Rozšiřuje:

PNS GROSSO, s. r. o.,
Mediaprint a Kapa,
Pressegrosso, s. r. o.,
A.L.L. production, spol. s r. o.,
vlastní distribuce.

Předplatné:

Informace podává a objednávky přijímá obchodní oddělení.

Seznam distribučních míst týdeníku Homér

Most

Fotoateliér Žihla, Magistrát města Mostu, čerpací stanice GO, SBD Krušnohor, knihovna, Italská cukrárna, Hotel Cascade, kavárna Taboo, Autodrom Most, divadlo, Archa Most, autobus Kavka, hospic, HSRM, fotbalový stadion Most, Hipodrom Most, dopravní podnik, Bilbo, Astra, vlakové nádraží, Aquadrom, Central Most

Litvínov a okolí

Schola Humanitas, Městský úřad Litvínov, OMW, Fitness Flo-
ra, čerpací stanice GO, Unipetrol, KSK Komořany, United Energy, a. s., Městský úřad Meziboří, Domov důchodců Meziboří, Citadela, Resort Loučky, Spolužití, Tenba, knihovna, zimní stadion, Podkrušnohorská poliklinika, plavecký bazén, hospoda Černice, zdravotní středisko Horní Jiřetín, Městský úřad Horní Jiřetín

Ostatní města a obce

Líšnice, Polerady, Havraň, Vrskmaň, Bílina, Malé Březno, Strupčice, Teplice, Jirkov, Chomutov

NEJLEPŠÍ ZÁŽITEK V KRUŠNÝCH HORÁCH JE LETĚT NAD ÚDOLÍM

KRUŠNOHOŘI – Ticho, klid a pocit, že člověku narostla křídla. Vznáší se nad Šumenským údolím v Krušných horách a do duše se vkrádá čirá radost. To je jízda, nebo spíše let, na nejdelší zipline v České republice. Zipline Klíny zvolila veřejnost tou NEJ novinkou roku 2020. Kdo se svezl, ví, že po zásluze!

Adrenalinový zážitek, jaký se v České republice nenajde

Na lana Zipline Klíny se poprvé zavěsil letec v loňském roce. Hned od prvního dne patří dráha mezi to nejlepší, co Krušné hory nabízí. Zipline Klíny patří s celkovou délkou 2 200 m mezi nejdelší na světě. Jako jediná atrakce svého druhu na světě používá kladky s elektromotorem. Nejprve jede kladka setrvačností a po zpomalení se spustí elektropohon a doveze letce do stanice. Letí ve výšce až 150 metrů nad zemí, rychlostí až 75 km/hod. To je zážitek, který se nezapomíná a který přivedl Zipline Klíny až na vrchol žebříčku v soutěži Krušnohorská „NEJ“ v letošním roce.

Krušnohorská „NEJ“ už potřetí

Soutěž Krušnohorská „NEJ“ každoročně vyhlašuje uskupení SPO-NA. Síly si poměřují novinky z cestovního ruchu, které nejvíce oslovily veřejnost. Ta také první tři měsíce roku nominovala to nejlepší, co je v Krušnohoří nově k vidění či k zažití, až do konce srpna pak měli lidé možnost poslat hlas svému favoritovi. „V soutěži jde nejen o propagaci novinek v oblasti cestovního ruchu, ale také o to, aby se organizátoři akcí a investoři inspirovali tím, co se lidem líbí a co je do Krušných hor přiláká. Názor odborné veřejnosti v této soutěži stojí zcela stranou. Vítězí ten, komu dají lidé nejvíce hlasů. Je to ideální způsob jak zjistit, co si lidé užívají. A propagaci Krušných hor pak zaměřit právě tímto směrem,“ říká k soutěži Petra Fryčková, ředitelka Destinační agentury Krušné hory, která jako člen SPO-NA každoročně soutěž organizuje. Stejně jako minulý ročník, i ten letošní ovlivnila opatření související s pandemií koronaviru. „Všechna opatření a trvající lockdown se nejvíce podepsaly na cestovním ruchu a s ním souvisejících službách, na hotelích, penzionech, restauracích. I tak to ale v Krušnohoří žije. Novinky z loňského roku, o kterých se hlasovalo v letošním ročníku soutěže, patří ve vši skromnosti k tomu nejlepšímu, co se v roce 2020 nabízelo v rámci celé České republiky,“ konstatovala mluvčí SPO-NA Eva Maříková.

Letošní těžký kalibr

Letos se o přízeň veřejnosti utkalo osm novinek. Boj o první tři místa byl tentokrát těsný a o vítězi nakonec rozhodoval každý hlas. Dráha Zipline Klíny zvítězila těsně nad jezerem Most a Krušnohorským lidovým domem. O další místa se pak podělila autobusová linka 421303, oslavy výročí 150 let železnice, kniha Památné stromy Ústeckého kraje, kniha Návraty vypůjčené krajiny a Sportovní areál „Jumpark Matylda“. Soutěž se konala pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje Jana Schillera. (ink)

Mostečany a nejen jimi oblíbené jezero Most se může chlubit krásným druhým místem.



Do soutěže se nominoval i Krušnohorský lidový dům.

Kniha Návraty vypůjčené krajiny sice cenu nezískala, ale za přečtení rozhodně stojí.



O „Nej“ novinku Krušnohoří se ucházely i mašinky, které se těší velkému zájmu malých i velkých návštěvníků.



Dráha Zipline Klíny zvítězila těsně nad jezerem Most a Krušnohorským lidovým domem.



Cenu pro absolutního vítěze předala Aleně Dalecké (vpravo) přímo na místě Zipline dráhy ředitelka Destinační agentury Krušné hory Petra Fryčková.



Zipline Klíny patří s celkovou délkou 2 200 m mezi nejdelší na světě.

SPO-NA je spojením čtyř subjektů, které spolupracují na propagaci a rozvoji cestovního ruchu v oblasti východních Krušných hor a Mostecka. Na deklaraci o společném postupu v cestovním ruchu se shodly Destinační agentura Krušné hory, Okresní hospodářská komora Most, Hospodářská a sociální rada Mostecka a Euroregion Krušnohoří.